
問１　居住地
松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市

462 113 463 85 69 95 44 65
30.2% 7.4% 30.3% 5.6% 4.5% 6.2% 2.9% 4.3%
366 91 369 73 49 105 39 39

29.9% 7.4% 30.1% 6.0% 4.0% 8.6% 3.2% 3.2%
329 67 349 60 30 56 20 59

29.4% 6.0% 31.2% 5.4% 2.7% 5.0% 1.8% 5.3%
奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

26 7 3 5 18 10 12 10
1.7% 0.5% 0.2% 0.3% 1.2% 0.7% 0.8% 0.7%
16 8 5 5 5 6 12 3

1.3% 0.7% 0.4% 0.4% 0.4% 0.5% 1.0% 0.2%
23 4 1 5 7 13 3 2

2.1% 0.4% 0.1% 0.4% 0.6% 1.2% 0.3% 0.2%
西ノ島町 知夫村 隠岐の島町 島根県外 無回答 合計

1 1 29 1 10 1529
0.1% 0.1% 1.9% 0.1% 0.7% 100.0%

2 0 18 1 12 1224
0.2% 0.0% 1.5% 0.1% 1.0% 100.0%

1 0 20 60 11 1120
0.1% 0.0% 1.8% 5.4% 1.0% 100.0%

小学生 松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市
71 18 44 13 13 13 8 11

34.8% 8.8% 21.6% 6.4% 6.4% 6.4% 3.9% 5.4%
72 20 77 16 24 21 5 5

27.4% 7.6% 29.3% 6.1% 9.1% 8.0% 1.9% 1.9%
228 51 220 41 18 37 19 34

31.8% 7.1% 30.6% 5.7% 2.5% 5.2% 2.6% 4.7%
奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

1 1 1 0 3 1 0 1
0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 1.5% 0.5% 0.0% 0.5%

6 2 0 1 3 1 3 3
2.3% 0.8% 0.0% 0.4% 1.1% 0.4% 1.1% 1.1%
13 4 2 2 10 7 6 4

1.8% 0.6% 0.3% 0.3% 1.4% 1.0% 0.8% 0.6%
西ノ島町 知夫村 隠岐の島町 島根県外 無回答 合計

0 0 4 0 1 204
0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.5% 100.0%

1 1 2 0 0 263
0.4% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 20 0 2 718
0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.3% 100.0%

保護者

小学生

中学生

高校生

小学生

中学生

非生活困難層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

高校生

小学生

中学生

高校生

困窮層

周辺層



中学生 松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市
46 22 55 11 9 14 7 7

24.6% 11.8% 29.4% 5.9% 4.8% 7.5% 3.7% 3.7%
69 15 52 12 8 24 9 6

32.2% 7.0% 24.3% 5.6% 3.7% 11.2% 4.2% 2.8%
164 38 173 33 23 36 19 18

30.5% 7.1% 32.2% 6.1% 4.3% 6.7% 3.5% 3.4%
奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

1 2 1 2 0 2 3 1
0.5% 1.1% 0.5% 1.1% 0.0% 1.1% 1.6% 0.5%

2 5 0 1 0 1 3 1
0.9% 2.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 1.4% 0.5%

6 1 2 2 4 1 5 0
1.1% 0.2% 0.4% 0.4% 0.7% 0.2% 0.9% 0.0%

西ノ島町 知夫村 隠岐の島町 島根県外 無回答 合計
0 0 3 0 1 187

0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 100.0%
1 0 5 0 0 214

0.5% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 8 0 3 537

0.2% 0.0% 1.5% 0.0% 0.6% 100.0%

高校生 松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市
61 13 57 16 9 17 6 11

29.2% 6.2% 27.3% 7.7% 4.3% 8.1% 2.9% 5.3%
64 13 51 12 6 5 3 10

32.3% 6.6% 25.8% 6.1% 3.0% 2.5% 1.5% 5.1%
132 23 159 23 8 20 8 22

28.7% 5.0% 34.6% 5.0% 1.7% 4.3% 1.7% 4.8%
奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

2 1 0 1 1 3 1 0
1.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 1.4% 0.5% 0.0%

9 1 0 0 1 4 0 0
4.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 2.0% 0.0% 0.0%

9 1 0 3 3 4 2 2
2.0% 0.2% 0.0% 0.7% 0.7% 0.9% 0.4% 0.4%

西ノ島町 知夫村 隠岐の島町 島根県外 無回答 合計
0 0 4 6 0 209

0.0% 0.0% 1.9% 2.9% 0.0% 100.0%
0 0 4 14 1 198

0.0% 0.0% 2.0% 7.1% 0.5% 100.0%
0 0 8 30 3 460

0.0% 0.0% 1.7% 6.5% 0.7% 100.0%
非生活困難層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層



回答者の続柄と年齢
（１）続柄

父親 母親 祖父 祖母 兄弟姉妹  施設職員・里親等 その他 無回答 合計
271 1239 2 1 0 4 1 11 1529

17.7% 81.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.7% 100.0%
235 967 1 2 0 7 0 12 1224

19.2% 79.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 1.0% 100.0%
213 892 1 3 0 1 1 9 1120

19.0% 79.6% 0.1% 0.3% 0.0% 0.1% 0.1% 0.8% 100.0%

小学生 父親 母親 祖父 祖母 兄弟姉妹  施設職員・里親等 その他 無回答 合計
22 181 0 0 0 0 0 1 204

10.8% 88.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 100.0%
50 210 1 0 0 2 0 0 263

19.0% 79.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 100.0%
145 570 1 1 0 0 1 0 718

20.2% 79.4% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 100.0%

中学生 父親 母親 祖父 祖母 兄弟姉妹  施設職員・里親等 その他 無回答 合計
19 166 0 1 0 0 0 1 187

10.2% 88.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 100.0%
53 161 0 0 0 0 0 0 214

24.8% 75.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
118 417 0 1 0 0 0 1 537

22.0% 77.7% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 100.0%

高校生 父親 母親 祖父 祖母 兄弟姉妹  施設職員・里親等 その他 無回答 合計
36 173 0 0 0 0 0 0 209

17.2% 82.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
46 149 1 0 0 0 0 2 198

23.2% 75.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0%
103 356 0 0 0 0 1 0 460

22.4% 77.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 100.0%

（２）年齢
２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 無回答 合計

3 423 959 118 2 1 23 1529
0.2% 27.7% 62.7% 7.7% 0.1% 0.1% 1.5% 100.0%

0 163 817 213 3 2 26 1224
0.0% 13.3% 66.7% 17.4% 0.2% 0.2% 2.1% 100.0%

0 52 691 344 13 1 19 1120
0.0% 4.6% 61.7% 30.7% 1.2% 0.1% 1.7% 100.0%

小学生 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 無回答 合計
1 66 123 12 0 0 2 204

0.5% 32.4% 60.3% 5.9% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0%
0 79 164 17 0 1 2 263

0.0% 30.0% 62.4% 6.5% 0.0% 0.4% 0.8% 100.0%
0 178 463 69 2 0 6 718

0.0% 24.8% 64.5% 9.6% 0.3% 0.0% 0.8% 100.0%

中学生 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 無回答 合計
0 35 116 34 0 1 1 187

0.0% 18.7% 62.0% 18.2% 0.0% 0.5% 0.5% 100.0%
0 30 142 42 0 0 0 214

0.0% 14.0% 66.4% 19.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 64 372 94 2 0 5 537

0.0% 11.9% 69.3% 17.5% 0.4% 0.0% 0.9% 100.0%

高校生 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 無回答 合計
0 23 127 55 2 0 2 209

0.0% 11.0% 60.8% 26.3% 1.0% 0.0% 1.0% 100.0%
0 12 117 63 2 1 3 198

0.0% 6.1% 59.1% 31.8% 1.0% 0.5% 1.5% 100.0%
0 11 284 159 4 0 2 460

0.0% 2.4% 61.7% 34.6% 0.9% 0.0% 0.4% 100.0%
非生活困難層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生

中学生

高校生

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

小学生

中学生

高校生

困窮層

周辺層



問３　家族形態
世帯人数

小学生 2人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 不明 合計

70 225 459 408 198 104 54 11 1529
4.6% 14.7% 30.0% 26.7% 12.9% 6.8% 3.5% 0.7% 100.0%
26 34 51 42 30 14 7 0 204

12.7% 16.7% 25.0% 20.6% 14.7% 6.9% 3.4% 0.0% 100.0%
8 29 76 76 35 27 12 0 263

3.0% 11.0% 28.9% 28.9% 13.3% 10.3% 4.6% 0.0% 100.0%
21 103 235 206 81 49 23 0 718

2.9% 14.3% 32.7% 28.7% 11.3% 6.8% 3.2% 0.0% 100.0%

中学生 2人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 不明 合計

47 215 361 290 167 91 37 16 1224
3.8% 17.6% 29.5% 23.7% 13.6% 7.4% 3.0% 1.3% 100.0%
17 32 52 44 25 9 8 0 187

9.1% 17.1% 27.8% 23.5% 13.4% 4.8% 4.3% 0.0% 100.0%
9 35 57 54 33 20 6 0 214

4.2% 16.4% 26.6% 25.2% 15.4% 9.3% 2.8% 0.0% 100.0%
11 86 177 132 72 43 15 1 537

2.0% 16.0% 33.0% 24.6% 13.4% 8.0% 2.8% 0.2% 100.0%

高校生 2人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 不明 合計

78 253 299 258 123 75 22 12 1120
7.0% 22.6% 26.7% 23.0% 11.0% 6.7% 2.0% 1.1% 100.0%
26 44 45 54 20 13 7 0 209

12.4% 21.1% 21.5% 25.8% 9.6% 6.2% 3.3% 0.0% 100.0%
16 48 45 44 26 13 4 2 198

8.1% 24.2% 22.7% 22.2% 13.1% 6.6% 2.0% 1.0% 100.0%
21 102 136 108 56 28 8 1 460

4.6% 22.2% 29.6% 23.5% 12.2% 6.1% 1.7% 0.2% 100.0%

問3　世帯構成

小学生
ふたり親
(二世代)

ふたり親
(三世代)

ひとり親
(二世代)

ひとり親
(三世代)

その他 不明 合計

1018 341 73 43 13 41 1529
66.6% 22.3% 4.8% 2.8% 0.9% 2.7% 100.0%
112 34 40 13 2 3 204

54.9% 16.7% 19.6% 6.4% 1.0% 1.5% 100.0%
168 68 14 7 4 2 263

63.9% 25.9% 5.3% 2.7% 1.5% 0.8% 100.0%
515 163 13 13 6 8 718

71.7% 22.7% 1.8% 1.8% 0.8% 1.1% 100.0%

中学生
ふたり親
(二世代)

ふたり親
(三世代)

ひとり親
(二世代)

ひとり親
(三世代)

その他 不明 合計

735 292 80 52 17 48 1224
60.0% 23.9% 6.5% 4.2% 1.4% 3.9% 100.0%

80 38 46 17 4 2 187
42.8% 20.3% 24.6% 9.1% 2.1% 1.1% 100.0%
130 55 12 11 0 6 214

60.7% 25.7% 5.6% 5.1% 0.0% 2.8% 100.0%
360 135 13 12 7 10 537

67.0% 25.1% 2.4% 2.2% 1.3% 1.9% 100.0%

高校生
ふたり親
(二世代)

ふたり親
(三世代)

ひとり親
(二世代)

ひとり親
(三世代)

その他 不明 合計

643 254 106 51 32 34 1120
57.4% 22.7% 9.5% 4.6% 2.9% 3.0% 100.0%
110 27 53 11 6 2 209

52.6% 12.9% 25.4% 5.3% 2.9% 1.0% 100.0%
99 55 19 16 8 1 198

50.0% 27.8% 9.6% 8.1% 4.0% 0.5% 100.0%
297 115 15 14 11 8 460

64.6% 25.0% 3.3% 3.0% 2.4% 1.7% 100.0%
非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体



問４　同居親の状況
小学生 父母一緒 母子家庭 父子家庭 その他 無回答 合計

1359 99 17 13 41 1529
88.9% 6.5% 1.1% 0.9% 2.7% 100.0%
146 49 4 2 3 204

71.6% 24.0% 2.0% 1.0% 1.5% 100.0%
236 20 1 4 2 263

89.7% 7.6% 0.4% 1.5% 0.8% 100.0%
678 18 8 6 8 718

94.4% 2.5% 1.1% 0.8% 1.1% 100.0%

中学生 父母一緒 母子家庭 父子家庭 その他 無回答 合計

1027 109 23 17 48 1224
83.9% 8.9% 1.9% 1.4% 3.9% 100.0%
118 56 7 4 2 187

63.1% 29.9% 3.7% 2.1% 1.1% 100.0%
185 17 6 0 6 214

86.4% 7.9% 2.8% 0.0% 2.8% 100.0%
495 21 4 7 10 537

92.2% 3.9% 0.7% 1.3% 1.9% 100.0%

高校性 父母一緒 母子家庭 父子家庭 その他 無回答 合計

897 138 19 32 34 1120
80.1% 12.3% 1.7% 2.9% 3.0% 100.0%
137 60 4 6 2 209

65.6% 28.7% 1.9% 2.9% 1.0% 100.0%
154 27 8 8 1 198

77.8% 13.6% 4.0% 4.0% 0.5% 100.0%
412 23 6 11 8 460

89.6% 5.0% 1.3% 2.4% 1.7% 100.0%

問５　家族について(複数回答)

小学生

お子さんに
病気や
障がいが
ある

介護・看護
が必要な
家族が
いる

そのほかの家族
に介護・看護の
必要がある

いずれも
該当しない

無回答 回答者数

40 43 43 1369 45 1529
2.6% 2.8% 2.8% 89.5% 2.9% -
19 9 11 169 3 204

9.3% 4.4% 5.4% 82.8% 1.5% -
4 10 13 235 4 263

1.5% 3.8% 4.9% 89.4% 1.5% -
12 20 13 665 9 718

1.7% 2.8% 1.8% 92.6% 1.3% -

中学生

お子さんに
病気や
障がいが
ある

介護・看護
が必要な
家族が
いる

そのほかの家族
に介護・看護の
必要がある

いずれも
該当しない

無回答 回答者数

36 33 47 1076 42 1224
2.9% 2.7% 3.8% 87.9% 3.4% -
14 10 9 155 2 187

7.5% 5.3% 4.8% 82.9% 1.1% -
5 3 14 194 1 214

2.3% 1.4% 6.5% 90.7% 0.5% -
13 16 14 492 6 537

2.4% 3.0% 2.6% 91.6% 1.1% -

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体



高校生

お子さんに
病気や
障がいが
ある

介護・看護
が必要な
家族が
いる

そのほかの家族
に介護・看護の
必要がある

いずれも
該当しない

無回答 回答者数

39 52 36 963 38 1120
3.5% 4.6% 3.2% 86.0% 3.4% -
15 11 12 171 3 209

7.2% 5.3% 5.7% 81.8% 1.4% -
4 14 8 169 4 198

2.0% 7.1% 4.0% 85.4% 2.0% -
14 17 8 417 7 460

3.0% 3.7% 1.7% 90.7% 1.5% -

問６　居住形態

小学生 持ち家 公営住宅 公社住宅
社宅・
社員寮

借家
(マンションや
アパート、間借
りを含む)

親・兄弟等
の家に
同居

その他 無回答 合計

1177 56 9 23 168 51 9 36 1529
77.0% 3.7% 0.6% 1.5% 11.0% 3.3% 0.6% 2.4% 100.0%
142 21 2 1 29 6 0 3 204

69.6% 10.3% 1.0% 0.5% 14.2% 2.9% 0.0% 1.5% 100.0%
204 17 1 3 28 7 3 0 263

77.6% 6.5% 0.4% 1.1% 10.6% 2.7% 1.1% 0.0% 100.0%
579 12 4 15 78 21 5 4 718

80.6% 1.7% 0.6% 2.1% 10.9% 2.9% 0.7% 0.6% 100.0%

中学生 持ち家 公営住宅 公社住宅
社宅・
社員寮

借家
(マンションや
アパート、間借
りを含む)

親・兄弟等
の家に
同居

その他 無回答 合計

925 44 2 21 130 55 5 42 1224
75.6% 3.6% 0.2% 1.7% 10.6% 4.5% 0.4% 3.4% 100.0%
116 23 1 2 32 11 2 0 187

62.0% 12.3% 0.5% 1.1% 17.1% 5.9% 1.1% 0.0% 100.0%
164 9 0 3 24 13 0 1 214

76.6% 4.2% 0.0% 1.4% 11.2% 6.1% 0.0% 0.5% 100.0%
443 10 1 14 43 19 1 6 537

82.5% 1.9% 0.2% 2.6% 8.0% 3.5% 0.2% 1.1% 100.0%

高校生 持ち家 公営住宅 公社住宅
社宅・
社員寮

借家
(マンションや
アパート、間借
りを含む)

親・兄弟等
の家に
同居

その他 無回答 合計

882 38 6 9 123 31 5 26 1120
78.8% 3.4% 0.5% 0.8% 11.0% 2.8% 0.4% 2.3% 100.0%
139 18 2 2 40 6 2 0 209

66.5% 8.6% 1.0% 1.0% 19.1% 2.9% 1.0% 0.0% 100.0%
149 10 1 0 26 8 1 3 198

75.3% 5.1% 0.5% 0.0% 13.1% 4.0% 0.5% 1.5% 100.0%
400 4 1 5 36 11 2 1 460

87.0% 0.9% 0.2% 1.1% 7.8% 2.4% 0.4% 0.2% 100.0%

問７　子供について(複数回答)

小学生

お子さんは、
島根県外
からの入学
である

お子さんの
お父さまは
外国人
である

お子さんの
お母さまは
外国人
である

いずれも
該当しない

無回答 回答者数

35 6 5 1455 33 1529
2.3% 0.4% 0.3% 95.2% 2.2% -

5 2 1 195 2 204
2.5% 1.0% 0.5% 95.6% 1.0% -

2 0 1 259 2 263
0.8% 0.0% 0.4% 98.5% 0.8% -
18 2 3 694 4 718

2.5% 0.3% 0.4% 96.7% 0.6% -

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

全体

困窮層

周辺層



中学生

お子さんは、
島根県外
からの入学
である

お子さんの
お父さまは
外国人
である

お子さんの
お母さまは
外国人
である

いずれも
該当しない

無回答 回答者数

26 6 6 1158 31 1224
2.1% 0.5% 0.5% 94.6% 2.5% -

8 1 0 176 2 187
4.3% 0.5% 0.0% 94.1% 1.1% -

2 0 2 210 0 214
0.9% 0.0% 0.9% 98.1% 0.0% -
14 4 3 514 5 537

2.6% 0.7% 0.6% 95.7% 0.9% -

高校生

お子さんは、
島根県外
からの入学
である

お子さんの
お父さまは
外国人
である

お子さんの
お母さまは
外国人
である

いずれも
該当しない

無回答 回答者数

80 8 9 1010 20 1120
7.1% 0.7% 0.8% 90.2% 1.8% -
10 3 3 195 0 209

4.8% 1.4% 1.4% 93.3% 0.0% -
14 0 0 184 0 198

7.1% 0.0% 0.0% 92.9% 0.0% -
41 5 3 415 1 460

8.9% 1.1% 0.7% 90.2% 0.2% -

問８　母親の仕事

小学生
正社員
正規職員
会社役員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・
アルバイト・
日雇い・
非常勤職員

自営業
(家族従業者
を含む)

働いていない
（専業主婦/
主夫を含む）

いない、
わからない

無回答 合計

740 98 449 96 100 14 32 1529
48.4% 6.4% 29.4% 6.3% 6.5% 0.9% 2.1% 100.0%

83 19 69 13 14 4 2 204
40.7% 9.3% 33.8% 6.4% 6.9% 2.0% 1.0% 100.0%
132 25 78 10 13 3 2 263

50.2% 9.5% 29.7% 3.8% 4.9% 1.1% 0.8% 100.0%
394 30 202 44 40 3 5 718

54.9% 4.2% 28.1% 6.1% 5.6% 0.4% 0.7% 100.0%

中学生
正社員
正規職員
会社役員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・
アルバイト・
日雇い・
非常勤職員

自営業
(家族従業者
を含む)

働いていない
（専業主婦/
主夫を含む）

いない、
わからない

無回答 合計

556 76 395 60 82 15 40 1224
45.4% 6.2% 32.3% 4.9% 6.7% 1.2% 3.3% 100.0%

74 8 81 9 7 3 5 187
39.6% 4.3% 43.3% 4.8% 3.7% 1.6% 2.7% 100.0%

99 17 69 9 14 4 2 214
46.3% 7.9% 32.2% 4.2% 6.5% 1.9% 0.9% 100.0%
275 39 151 24 40 4 4 537

51.2% 7.3% 28.1% 4.5% 7.4% 0.7% 0.7% 100.0%

高校生
正社員
正規職員
会社役員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・
アルバイト・
日雇い・
非常勤職員

自営業
(家族従業者
を含む)

働いていない
（専業主婦/
主夫を含む）

いない、
わからない

無回答 合計

526 87 305 71 85 19 27 1120
47.0% 7.8% 27.2% 6.3% 7.6% 1.7% 2.4% 100.0%

86 17 70 11 20 4 1 209
41.1% 8.1% 33.5% 5.3% 9.6% 1.9% 0.5% 100.0%
101 17 46 13 12 7 2 198

51.0% 8.6% 23.2% 6.6% 6.1% 3.5% 1.0% 100.0%
239 35 118 26 33 7 2 460

52.0% 7.6% 25.7% 5.7% 7.2% 1.5% 0.4% 100.0%
非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体



問９　働いていない理由（母親）

小学生

働きたいが、希
望する条件の
仕事がないた

め

子育てを優先し
たいため

家族の介護・介
助のため

自分の病気や
障がいのため

通学している
ため

その他の理由 無回答 合計

18 47 3 11 1 16 4 100
18.0% 47.0% 3.0% 11.0% 1.0% 16.0% 4.0% 100.0%

4 2 0 5 0 2 1 14
28.6% 14.3% 0.0% 35.7% 0.0% 14.3% 7.1% 100.0%

3 4 2 0 0 4 0 13
23.1% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 100.0%

6 23 1 1 1 8 0 40
15.0% 57.5% 2.5% 2.5% 2.5% 20.0% 0.0% 100.0%

中学生

働きたいが、希
望する条件の
仕事がないた

め

子育てを優先し
たいため

家族の介護・介
助のため

自分の病気や
障がいのため

通学している
ため

その他の理由 無回答 合計

13 31 7 9 1 19 2 82
15.9% 37.8% 8.5% 11.0% 1.2% 23.2% 2.4% 100.0%

1 1 1 3 0 1 0 7
14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0%

3 7 1 2 0 1 0 14
21.4% 50.0% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 100.0%

7 13 4 2 0 12 2 40
17.5% 32.5% 10.0% 5.0% 0.0% 30.0% 5.0% 100.0%

高校生

働きたいが、希
望する条件の
仕事がないた

め

子育てを優先し
たいため

家族の介護・介
助のため

自分の病気や
障がいのため

通学している
ため

その他の理由 無回答 合計

10 30 4 16 0 20 5 85
11.8% 35.3% 4.7% 18.8% 0.0% 23.5% 5.9% 100.0%

2 4 1 8 0 4 1 20
10.0% 20.0% 5.0% 40.0% 0.0% 20.0% 5.0% 100.0%

1 3 1 3 0 3 1 12
8.3% 25.0% 8.3% 25.0% 0.0% 25.0% 8.3% 100.0%

4 17 1 2 0 8 1 33
12.1% 51.5% 3.0% 6.1% 0.0% 24.2% 3.0% 100.0%

問１０　母親の1週間あたりの平均労働時間

小学生 10時間未満
10時間以上
20時間未満

20時間以上
30時間未満

30時間以上
40時間未満

40時間以上
50時間未満

50時間以上
60時間未満

60時間以上 無回答 合計

69 57 194 234 697 60 24 48 1383
5.0% 4.1% 14.0% 16.9% 50.4% 4.3% 1.7% 3.5% 100.0%

9 7 24 35 93 8 3 5 184
4.9% 3.8% 13.0% 19.0% 50.5% 4.3% 1.6% 2.7% 100.0%
11 9 32 48 126 9 3 7 245

4.5% 3.7% 13.1% 19.6% 51.4% 3.7% 1.2% 2.9% 100.0%
42 23 89 99 348 39 15 15 670

6.3% 3.4% 13.3% 14.8% 51.9% 5.8% 2.2% 2.2% 100.0%

中学生 10時間未満
10時間以上
20時間未満

20時間以上
30時間未満

30時間以上
40時間未満

40時間以上
50時間未満

50時間以上
60時間未満

60時間以上 無回答 合計

61 37 149 206 517 46 20 51 1087
5.6% 3.4% 13.7% 19.0% 47.6% 4.2% 1.8% 4.7% 100.0%

9 6 20 29 88 9 4 7 172
5.2% 3.5% 11.6% 16.9% 51.2% 5.2% 2.3% 4.1% 100.0%

9 8 28 39 98 7 1 4 194
4.6% 4.1% 14.4% 20.1% 50.5% 3.6% 0.5% 2.1% 100.0%
27 19 68 94 236 21 14 10 489

5.5% 3.9% 13.9% 19.2% 48.3% 4.3% 2.9% 2.0% 100.0%

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体



高校生 10時間未満
10時間以上
20時間未満

20時間以上
30時間未満

30時間以上
40時間未満

40時間以上
50時間未満

50時間以上
60時間未満

60時間以上 無回答 合計

41 31 112 160 528 52 18 47 989
4.1% 3.1% 11.3% 16.2% 53.4% 5.3% 1.8% 4.8% 100.0%

7 6 20 39 92 9 4 7 184
3.8% 3.3% 10.9% 21.2% 50.0% 4.9% 2.2% 3.8% 100.0%

9 7 25 18 102 9 6 1 177
5.1% 4.0% 14.1% 10.2% 57.6% 5.1% 3.4% 0.6% 100.0%
14 14 48 63 237 27 5 10 418

3.3% 3.3% 11.5% 15.1% 56.7% 6.5% 1.2% 2.4% 100.0%

問１１　母親の平均日中以外の勤務について(複数回答)

小学生
早朝

(5時～8時)

夜勤
(20時
～22時)

深夜勤務
(22時
～5時)

土曜出勤
日曜・祝日
出勤

その他
平日の

日中以外の
勤務はない

無回答 回答者数

144 107 83 83 369 71 626 30 1383
10.4% 7.7% 6.0% 6.0% 26.7% 5.1% 45.3% 2.2% -

25 20 12 12 72 9 67 2 184
13.6% 10.9% 6.5% 6.5% 39.1% 4.9% 36.4% 1.1% -

33 25 19 19 75 13 103 2 245
13.5% 10.2% 7.8% 7.8% 30.6% 5.3% 42.0% 0.8% -

63 44 39 39 159 28 333 14 670
9.4% 6.6% 5.8% 5.8% 23.7% 4.2% 49.7% 2.1% -

中学生
早朝

(5時～8時)

夜勤
(20時
～22時)

深夜勤務
(22時
～5時)

土曜出勤
日曜・祝日
出勤

その他
平日の

日中以外の
勤務はない

無回答 合計

103 85 62 62 318 62 474 33 1087
9.5% 7.8% 5.7% 5.7% 29.3% 5.7% 43.6% 3.0% -
24 16 14 14 73 12 47 5 172

14.0% 9.3% 8.1% 8.1% 42.4% 7.0% 27.3% 2.9% -
20 20 16 16 64 12 88 1 194

10.3% 10.3% 8.2% 8.2% 33.0% 6.2% 45.4% 0.5% -
43 36 24 24 120 22 241 8 489

8.8% 7.4% 4.9% 4.9% 24.5% 4.5% 49.3% 1.6% -

高校生
早朝

(5時～8時)

夜勤
(20時
～22時)

深夜勤務
(22時
～5時)

土曜出勤
日曜・祝日
出勤

その他
平日の

日中以外の
勤務はない

無回答 合計

83 70 49 49 267 49 432 36 989
8.4% 7.1% 5.0% 5.0% 27.0% 5.0% 43.7% 3.6% -
13 15 12 12 72 12 57 1 184

7.1% 8.2% 6.5% 6.5% 39.1% 6.5% 31.0% 0.5% -
15 12 9 9 45 11 78 4 177

8.5% 6.8% 5.1% 5.1% 25.4% 6.2% 44.1% 2.3% -
38 34 24 24 108 20 207 10 418

9.1% 8.1% 5.7% 5.7% 25.8% 4.8% 49.5% 2.4% -

問８　父親の仕事

小学生
正社員
正規職員
会社役員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・
アルバイト・
日雇い・
非常勤職員

自営業
(家族従業者
を含む)

働いていない
（専業主婦/
主夫を含む）

いない、わから
ない

無回答 合計

1202 19 11 118 9 51 119 1529
78.6% 1.2% 0.7% 7.7% 0.6% 3.3% 7.8% 100.0%
114 5 5 15 6 24 35 204

55.9% 2.5% 2.5% 7.4% 2.9% 11.8% 17.2% 100.0%
215 6 1 14 2 13 12 263

81.7% 2.3% 0.4% 5.3% 0.8% 4.9% 4.6% 100.0%
621 5 4 55 0 9 24 718

86.5% 0.7% 0.6% 7.7% 0.0% 1.3% 3.3% 100.0%

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

全体

困窮層

周辺層



中学生
正社員
正規職員
会社役員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・
アルバイト・
日雇い・
非常勤職員

自営業
(家族従業者
を含む)

働いていない
（専業主婦/
主夫を含む）

いない、わから
ない

無回答 合計

939 13 6 84 12 60 110 1224
76.7% 1.1% 0.5% 6.9% 1.0% 4.9% 9.0% 100.0%
106 2 2 15 3 31 28 187

56.7% 1.1% 1.1% 8.0% 1.6% 16.6% 15.0% 100.0%
174 0 3 13 4 11 9 214

81.3% 0.0% 1.4% 6.1% 1.9% 5.1% 4.2% 100.0%
458 9 1 31 1 15 22 537

85.3% 1.7% 0.2% 5.8% 0.2% 2.8% 4.1% 100.0%

高校生
正社員
正規職員
会社役員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・
アルバイト・
日雇い・
非常勤職員

自営業
(家族従業者
を含む)

働いていない
（専業主婦/
主夫を含む）

いない、わから
ない

無回答 合計

798 17 7 94 10 81 113 1120
71.3% 1.5% 0.6% 8.4% 0.9% 7.2% 10.1% 100.0%
124 4 2 12 4 34 29 209

59.3% 1.9% 1.0% 5.7% 1.9% 16.3% 13.9% 100.0%
140 4 4 16 3 21 10 198

70.7% 2.0% 2.0% 8.1% 1.5% 10.6% 5.1% 100.0%
370 8 1 41 0 13 27 460

80.4% 1.7% 0.2% 8.9% 0.0% 2.8% 5.9% 100.0%

問９　働いていない理由（父親）

小学生

働きたいが、希
望する条件の
仕事がないた

め

子育てを優先し
たいため

家族の介護・介
助のため

自分の病気や
障がいのため

通学している
ため

その他の理由 無回答 合計

1 1 0 4 1 2 0 9
11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 1 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 3 1 1 0 6
16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

中学生

働きたいが、希
望する条件の
仕事がないた

め

子育てを優先し
たいため

家族の介護・介
助のため

自分の病気や
障がいのため

通学している
ため

その他の理由 無回答 合計

1 0 1 6 0 4 0 12
8.3% 0.0% 8.3% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 1 1 0 1 0 3
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 3 0 1 0 4
0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

高校生

働きたいが、希
望する条件の
仕事がないた

め

子育てを優先し
たいため

家族の介護・介
助のため

自分の病気や
障がいのため

通学している
ため

その他の理由 無回答 合計

1 1 0 6 0 2 0 10
10.0% 10.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 3 0 0 0 4
0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 2 0 0 0 3
33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体



問１２　父親の1週間あたりの平均労働時間

小学生 10時間未満
10時間以上
20時間未満

20時間以上
30時間未満

30時間以上
40時間未満

40時間以上
50時間未満

50時間以上
60時間未満

60時間以上 無回答 合計

6 27 6 25 867 222 125 72 1350
0.4% 2.0% 0.4% 1.9% 64.2% 16.4% 9.3% 5.3% 100.0%

0 1 3 3 91 13 20 8 139
0.0% 0.7% 2.2% 2.2% 65.5% 9.4% 14.4% 5.8% 100.0%

0 6 1 2 160 35 25 7 236
0.0% 2.5% 0.4% 0.8% 67.8% 14.8% 10.6% 3.0% 100.0%

3 14 1 15 437 131 61 23 685
0.4% 2.0% 0.1% 2.2% 63.8% 19.1% 8.9% 3.4% 100.0%

中学生 10時間未満
10時間以上
20時間未満

20時間以上
30時間未満

30時間以上
40時間未満

40時間以上
50時間未満

50時間以上
60時間未満

60時間以上 無回答 合計

5 21 3 26 641 163 98 85 1042
0.5% 2.0% 0.3% 2.5% 61.5% 15.6% 9.4% 8.2% 100.0%

2 3 1 2 74 17 18 8 125
1.6% 2.4% 0.8% 1.6% 59.2% 13.6% 14.4% 6.4% 100.0%

0 5 1 7 125 31 10 11 190
0.0% 2.6% 0.5% 3.7% 65.8% 16.3% 5.3% 5.8% 100.0%

3 10 1 14 312 90 54 15 499
0.6% 2.0% 0.2% 2.8% 62.5% 18.0% 10.8% 3.0% 100.0%

高校生 10時間未満
10時間以上
20時間未満

20時間以上
30時間未満

30時間以上
40時間未満

40時間以上
50時間未満

50時間以上
60時間未満

60時間以上 無回答 合計

3 16 7 26 573 143 84 64 916
0.3% 1.7% 0.8% 2.8% 62.6% 15.6% 9.2% 7.0% 100.0%

1 2 0 5 94 16 17 7 142
0.7% 1.4% 0.0% 3.5% 66.2% 11.3% 12.0% 4.9% 100.0%

0 4 4 4 101 26 18 7 164
0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 61.6% 15.9% 11.0% 4.3% 100.0%

2 8 2 12 270 81 34 11 420
0.5% 1.9% 0.5% 2.9% 64.3% 19.3% 8.1% 2.6% 100.0%

問１３　父親の平均日中以外の勤務について(複数回答)

小学生
早朝

(5時～8時)

夜勤
(20時
～22時)

深夜勤務
(22時
～5時)

土曜出勤
日曜・祝日
出勤

その他
平日の

日中以外の
勤務はない

無回答 合計

324 353 253 793 608 99 357 40 1350
24.0% 26.1% 18.7% 58.7% 45.0% 7.3% 26.4% 3.0% -

48 49 34 102 83 7 20 4 139
34.5% 35.3% 24.5% 73.4% 59.7% 5.0% 14.4% 2.9% -

67 67 47 158 115 12 54 4 236
28.4% 28.4% 19.9% 66.9% 48.7% 5.1% 22.9% 1.7% -
140 159 116 372 288 56 213 14 685

20.4% 23.2% 16.9% 54.3% 42.0% 8.2% 31.1% 2.0% -

中学生
早朝

(5時～8時)

夜勤
(20時
～22時)

深夜勤務
(22時
～5時)

土曜出勤
日曜・祝日
出勤

その他
平日の

日中以外の
勤務はない

無回答 合計

225 224 168 586 438 76 292 50 1042
21.6% 21.5% 16.1% 56.2% 42.0% 7.3% 28.0% 4.8% -

36 29 23 85 62 9 22 4 125
28.8% 23.2% 18.4% 68.0% 49.6% 7.2% 17.6% 3.2% -

47 38 33 110 78 12 52 6 190
24.7% 20.0% 17.4% 57.9% 41.1% 6.3% 27.4% 3.2% -

92 108 77 272 210 34 167 9 499
18.4% 21.6% 15.4% 54.5% 42.1% 6.8% 33.5% 1.8% -

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体



高校生
早朝

(5時～8時)

夜勤
(20時
～22時)

深夜勤務
(22時
～5時)

土曜出勤
日曜・祝日
出勤

その他
平日の

日中以外の
勤務はない

無回答 合計

159 169 129 472 352 66 294 40 916
17.4% 18.4% 14.1% 51.5% 38.4% 7.2% 32.1% 4.4% -

33 31 24 82 62 13 37 6 142
23.2% 21.8% 16.9% 57.7% 43.7% 9.2% 26.1% 4.2% -

35 27 18 86 71 13 50 5 164
21.3% 16.5% 11.0% 52.4% 43.3% 7.9% 30.5% 3.0% -

63 74 55 209 142 28 153 9 420
15.0% 17.6% 13.1% 49.8% 33.8% 6.7% 36.4% 2.1% -

問１４　公的年金と社会保障給付金の受給について
（１）児童手当

小学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

1357 102 19 51 1529
88.8% 6.7% 1.2% 3.3% 100.0%
190 9 0 5 204

93.1% 4.4% 0.0% 2.5% 100.0%
237 21 3 2 263

90.1% 8.0% 1.1% 0.8% 100.0%
641 55 13 9 718

89.3% 7.7% 1.8% 1.3% 100.0%

中学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

1045 86 28 65 1224
85.4% 7.0% 2.3% 5.3% 100.0%
176 8 1 2 187

94.1% 4.3% 0.5% 1.1% 100.0%
200 11 2 1 214

93.5% 5.1% 0.9% 0.5% 100.0%
454 57 21 5 537

84.5% 10.6% 3.9% 0.9% 100.0%

高校生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

575 208 265 72 1120
51.3% 18.6% 23.7% 6.4% 100.0%
134 25 45 5 209

64.1% 12.0% 21.5% 2.4% 100.0%
96 39 58 5 198

48.5% 19.7% 29.3% 2.5% 100.0%
235 107 113 5 460

51.1% 23.3% 24.6% 1.1% 100.0%

（２）児童扶養手当

小学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

371 868 31 259 1529
24.3% 56.8% 2.0% 16.9% 100.0%

74 96 9 25 204
36.3% 47.1% 4.4% 12.3% 100.0%

72 171 4 16 263
27.4% 65.0% 1.5% 6.1% 100.0%
188 467 11 52 718

26.2% 65.0% 1.5% 7.2% 100.0%

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

全体

困窮層

周辺層



中学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

272 684 32 236 1224
22.2% 55.9% 2.6% 19.3% 100.0%

71 90 6 20 187
38.0% 48.1% 3.2% 10.7% 100.0%

52 133 7 22 214
24.3% 62.1% 3.3% 10.3% 100.0%
105 369 17 46 537

19.6% 68.7% 3.2% 8.6% 100.0%

高校生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

233 633 54 200 1120
20.8% 56.5% 4.8% 17.9% 100.0%

69 110 12 18 209
33.0% 52.6% 5.7% 8.6% 100.0%

48 122 11 17 198
24.2% 61.6% 5.6% 8.6% 100.0%

91 311 21 37 460
19.8% 67.6% 4.6% 8.0% 100.0%

（３）特別児童扶養手当

小学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

63 1181 15 270 1529
4.1% 77.2% 1.0% 17.7% 100.0%
15 158 2 29 204

7.4% 77.5% 1.0% 14.2% 100.0%
11 226 5 21 263

4.2% 85.9% 1.9% 8.0% 100.0%
24 629 3 62 718

3.3% 87.6% 0.4% 8.6% 100.0%

中学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

56 899 11 258 1224
4.6% 73.4% 0.9% 21.1% 100.0%
20 139 4 24 187

10.7% 74.3% 2.1% 12.8% 100.0%
10 178 2 24 214

4.7% 83.2% 0.9% 11.2% 100.0%
18 464 4 51 537

3.4% 86.4% 0.7% 9.5% 100.0%

高校生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

41 858 12 209 1120
3.7% 76.6% 1.1% 18.7% 100.0%
18 162 3 26 209

8.6% 77.5% 1.4% 12.4% 100.0%
6 176 3 13 198

3.0% 88.9% 1.5% 6.6% 100.0%
11 405 5 39 460

2.4% 88.0% 1.1% 8.5% 100.0%
非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体



（４）年金(遺族年金、老齢年金、障害年金等)

小学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

110 1170 3 246 1529
7.2% 76.5% 0.2% 16.1% 100.0%
24 150 1 29 204

11.8% 73.5% 0.5% 14.2% 100.0%
17 228 1 17 263

6.5% 86.7% 0.4% 6.5% 100.0%
49 621 1 47 718

6.8% 86.5% 0.1% 6.5% 100.0%

中学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

103 883 1 237 1224
8.4% 72.1% 0.1% 19.4% 100.0%
20 146 0 21 187

10.7% 78.1% 0.0% 11.2% 100.0%
22 169 0 23 214

10.3% 79.0% 0.0% 10.7% 100.0%
46 447 1 43 537

8.6% 83.2% 0.2% 8.0% 100.0%

高校生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

105 831 3 181 1120
9.4% 74.2% 0.3% 16.2% 100.0%
14 172 1 22 209

6.7% 82.3% 0.5% 10.5% 100.0%
26 160 1 11 198

13.1% 80.8% 0.5% 5.6% 100.0%
46 381 1 32 460

10.0% 82.8% 0.2% 7.0% 100.0%

（５）生活保護費

小学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

5 1268 4 252 1529
0.3% 82.9% 0.3% 16.5% 100.0%

3 170 0 31 204
1.5% 83.3% 0.0% 15.2% 100.0%

1 242 2 18 263
0.4% 92.0% 0.8% 6.8% 100.0%

1 664 1 52 718
0.1% 92.5% 0.1% 7.2% 100.0%

中学生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

2 976 0 246 1224
0.2% 79.7% 0.0% 20.1% 100.0%

2 160 0 25 187
1.1% 85.6% 0.0% 13.4% 100.0%

0 189 0 25 214
0.0% 88.3% 0.0% 11.7% 100.0%

0 494 0 43 537
0.0% 92.0% 0.0% 8.0% 100.0%

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体



高校生
受給して
いる

受給して
いない

過去に
受給した
ことがある

無回答 合計

5 925 2 188 1120
0.4% 82.6% 0.2% 16.8% 100.0%

4 182 0 23 209
1.9% 87.1% 0.0% 11.0% 100.0%

0 182 1 15 198
0.0% 91.9% 0.5% 7.6% 100.0%

1 426 1 32 460
0.2% 92.6% 0.2% 7.0% 100.0%

問１５　世帯の年間収入

小学生
収入はない
(0円)

1～50万円
50～100
万円

100～200
万円

200～300
万円

300～400
万円

400～500
万円

20 2 10 34 62 102 135
1.3% 0.1% 0.7% 2.2% 4.1% 6.7% 8.8%
13 2 6 25 20 31 24

6.4% 1.0% 2.9% 12.3% 9.8% 15.2% 11.8%
5 0 4 9 19 35 38

1.9% 0.0% 1.5% 3.4% 7.2% 13.3% 14.4%
0 0 0 0 22 31 68

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 4.3% 9.5%
500～600
万円

600～700
万円

700～800
万円

800～900
万円

900～1000
万円

1000万円
以上

無回答 合計

161 156 143 115 95 153 341 1529
10.5% 10.2% 9.4% 7.5% 6.2% 10.0% 22.3% 100.0%

21 11 8 5 1 2 35 204
10.3% 5.4% 3.9% 2.5% 0.5% 1.0% 17.2% 100.0%

42 25 30 26 17 13 0 263
16.0% 9.5% 11.4% 9.9% 6.5% 4.9% 0.0% 100.0%

94 110 102 81 76 134 0 718
13.1% 15.3% 14.2% 11.3% 10.6% 18.7% 0.0% 100.0%

中学生
収入はない
(0円)

1～50万円
50～100
万円

100～200
万円

200～300
万円

300～400
万円

400～500
万円

11 4 7 31 51 89 93
0.9% 0.3% 0.6% 2.5% 4.2% 7.3% 7.6%

6 4 6 27 17 25 24
3.2% 2.1% 3.2% 14.4% 9.1% 13.4% 12.8%

4 0 1 4 12 30 28
1.9% 0.0% 0.5% 1.9% 5.6% 14.0% 13.1%

0 0 0 0 18 28 39
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 5.2% 7.3%

500～600
万円

600～700
万円

700～800
万円

800～900
万円

900～1000
万円

1000万円
以上

無回答 合計

121 124 118 91 73 128 283 1224
9.9% 10.1% 9.6% 7.4% 6.0% 10.5% 23.1% 100.0%
24 11 8 4 1 2 28 187

12.8% 5.9% 4.3% 2.1% 0.5% 1.1% 15.0% 100.0%
31 38 22 16 12 16 0 214

14.5% 17.8% 10.3% 7.5% 5.6% 7.5% 0.0% 100.0%
63 69 85 69 56 110 0 537

11.7% 12.8% 15.8% 12.8% 10.4% 20.5% 0.0% 100.0%

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

全体

困窮層

周辺層



高校生
収入はない
(0円)

1～50万円
50～100
万円

100～200
万円

200～300
万円

300～400
万円

400～500
万円

16 6 8 35 49 82 84
1.4% 0.5% 0.7% 3.1% 4.4% 7.3% 7.5%
12 5 3 28 21 30 22

5.7% 2.4% 1.4% 13.4% 10.0% 14.4% 10.5%
3 0 5 7 15 24 19

1.5% 0.0% 2.5% 3.5% 7.6% 12.1% 9.6%
0 0 0 0 11 27 39

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 5.9% 8.5%
500～600
万円

600～700
万円

700～800
万円

800～900
万円

900～1000
万円

1000万円
以上

無回答 合計

103 93 93 78 93 134 246 1120
9.2% 8.3% 8.3% 7.0% 8.3% 12.0% 22.0% 100.0%
23 20 8 8 2 6 21 209

11.0% 9.6% 3.8% 3.8% 1.0% 2.9% 10.0% 100.0%
30 23 20 18 18 16 0 198

15.2% 11.6% 10.1% 9.1% 9.1% 8.1% 0.0% 100.0%
48 46 61 50 72 106 0 460

10.4% 10.0% 13.3% 10.9% 15.7% 23.0% 0.0% 100.0%

問１６　現在、経済的に負担になっているもの（複数回答）

小学生 食費
被服費

（アクセサリー等
を含む）

光熱費

教育費
（学費、保育
費、塾代な
ど）

医療・介護費 家賃
通信費
（携帯代な
ど）

984 195 933 652 160 255 400
64.4% 12.8% 61.0% 42.6% 10.5% 16.7% 26.2%
176 53 171 120 48 57 96

86.3% 26.0% 83.8% 58.8% 23.5% 27.9% 47.1%
213 54 197 145 31 53 97

81.0% 20.5% 74.9% 55.1% 11.8% 20.2% 36.9%
417 48 394 265 47 92 137

58.1% 6.7% 54.9% 36.9% 6.5% 12.8% 19.1%

交際費 借入金返済
税金

（住民税・固定
資産税）

その他
負担になってい
るものは特にな

い
無回答 回答者数

85 452 766 45 135 65 1529
5.6% 29.6% 50.1% 2.9% 8.8% 4.3% -
26 95 133 13 0 0 204

12.7% 46.6% 65.2% 6.4% 0.0% 0.0% -
20 106 160 7 3 1 263

7.6% 40.3% 60.8% 2.7% 1.1% 0.4% -
25 192 327 15 108 1 718

3.5% 26.7% 45.5% 2.1% 15.0% 0.1% -

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体



中学生 食費
被服費

（アクセサリー等
を含む）

光熱費

教育費
（学費、保育
費、塾代な
ど）

医療・介護費 家賃
通信費
（携帯代な
ど）

791 171 706 616 179 176 349
64.6% 14.0% 57.7% 50.3% 14.6% 14.4% 28.5%
156 61 154 123 56 59 97

83.4% 32.6% 82.4% 65.8% 29.9% 31.6% 51.9%
168 39 146 121 37 30 68

78.5% 18.2% 68.2% 56.5% 17.3% 14.0% 31.8%
316 41 267 256 49 57 114

58.8% 7.6% 49.7% 47.7% 9.1% 10.6% 21.2%

交際費 借入金返済
税金

（住民税・固定
資産税）

その他
負担になってい
るものは特にな

い
無回答 回答者数

62 377 560 38 85 62 1224
5.1% 30.8% 45.8% 3.1% 6.9% 5.1% -
22 81 117 4 1 0 187

11.8% 43.3% 62.6% 2.1% 0.5% 0.0% -
11 88 127 6 8 0 214

5.1% 41.1% 59.3% 2.8% 3.7% 0.0% -
19 146 218 18 66 3 537

3.5% 27.2% 40.6% 3.4% 12.3% 0.6% -

高校生 食費
被服費

（アクセサリー等
を含む）

光熱費

教育費
（学費、保育
費、塾代な
ど）

医療・介護費 家賃
通信費
（携帯代な
ど）

667 110 629 643 187 142 336
59.6% 9.8% 56.2% 57.4% 16.7% 12.7% 30.0%
182 42 166 148 56 48 109

87.1% 20.1% 79.4% 70.8% 26.8% 23.0% 52.2%
134 19 132 135 46 37 69

67.7% 9.6% 66.7% 68.2% 23.2% 18.7% 34.8%
237 32 222 246 50 32 100

51.5% 7.0% 48.3% 53.5% 10.9% 7.0% 21.7%

交際費 借入金返済
税金

（住民税・固定
資産税）

その他
負担になってい
るものは特にな

い
無回答 回答者数

65 341 497 42 75 53 1120
5.8% 30.4% 44.4% 3.8% 6.7% 4.7% -
21 100 129 8 1 0 209

10.0% 47.8% 61.7% 3.8% 0.5% 0.0% -
21 100 129 8 1 0 198

10.6% 50.5% 65.2% 4.0% 0.5% 0.0% -
17 116 178 19 63 1 460

3.7% 25.2% 38.7% 4.1% 13.7% 0.2% -
非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

全体

困窮層

周辺層



問１７　ご家庭の家計について（複数回答）

小学生
赤字であり、借
金をして生活
をしている

赤字であり、貯
蓄を取り崩して

いる

赤字でも黒字で
もなく、ぎりぎりで

ある

黒字であるが、
貯蓄はしてい
ない

黒字であり、毎
月貯蓄をして
いる

その他 無回答 回答者数

77 236 545 137 455 29 104 1529
5.0% 15.4% 35.6% 9.0% 29.8% 1.9% 6.8% -
41 79 84 2 7 6 2 204

20.1% 38.7% 41.2% 1.0% 3.4% 2.9% 1.0% -
22 69 120 27 33 7 1 263

8.4% 26.2% 45.6% 10.3% 12.5% 2.7% 0.4% -
22 69 120 27 33 7 7 718

3.1% 9.6% 16.7% 3.8% 4.6% 1.0% 1.0% -

中学生
赤字であり、借
金をして生活
をしている

赤字であり、貯
蓄を取り崩して

いる

赤字でも黒字で
もなく、ぎりぎりで

ある

黒字であるが、
貯蓄はしてい
ない

黒字であり、毎
月貯蓄をして
いる

その他 無回答 回答者数

76 198 486 100 300 13 104 1224
6.2% 16.2% 39.7% 8.2% 24.5% 1.1% 8.5% -
45 72 69 8 8 1 1 187

24.1% 38.5% 36.9% 4.3% 4.3% 0.5% 0.5% -
17 53 104 22 32 0 1 214

7.9% 24.8% 48.6% 10.3% 15.0% 0.0% 0.5% -
9 39 209 56 227 9 4 537

1.7% 7.3% 38.9% 10.4% 42.3% 1.7% 0.7% -

高校生
赤字であり、借
金をして生活
をしている

赤字であり、貯
蓄を取り崩して

いる

赤字でも黒字で
もなく、ぎりぎりで

ある

黒字であるが、
貯蓄はしてい
ない

黒字であり、毎
月貯蓄をして
いる

その他 無回答 回答者数

101 211 409 97 241 16 90 1120
9.0% 18.8% 36.5% 8.7% 21.5% 1.4% 8.0% -
52 78 74 13 4 2 2 209

24.9% 37.3% 35.4% 6.2% 1.9% 1.0% 1.0% -
24 58 81 17 23 1 2 198

12.1% 29.3% 40.9% 8.6% 11.6% 0.5% 1.0% -
14 38 169 51 183 7 6 460

3.0% 8.3% 36.7% 11.1% 39.8% 1.5% 1.3% -

問１８　経済的な理由で購入できなかった、支払えなかったサービス
（１）食料

小学生 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答 合計

35 103 179 1039 173 1529
2.3% 6.7% 11.7% 68.0% 11.3% 100.0%
28 56 79 38 3 204

13.7% 27.5% 38.7% 18.6% 1.5% 100.0%
5 41 82 133 2 263

1.9% 15.6% 31.2% 50.6% 0.8% 100.0%
0 0 0 713 5 718

0.0% 0.0% 0.0% 99.3% 0.7% 100.0%

中学生 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答 合計

34 97 160 782 151 1224
2.8% 7.9% 13.1% 63.9% 12.3% 100.0%
27 61 64 32 3 187

14.4% 32.6% 34.2% 17.1% 1.6% 100.0%
6 29 78 98 3 214

2.8% 13.6% 36.4% 45.8% 1.4% 100.0%
0 0 0 537 0 537

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体



高校生 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答 合計

35 113 135 684 153 1120
3.1% 10.1% 12.1% 61.1% 13.7% 100.0%
29 69 69 40 2 209

13.9% 33.0% 33.0% 19.1% 1.0% 100.0%
4 35 56 100 3 198

2.0% 17.7% 28.3% 50.5% 1.5% 100.0%
0 0 0 456 4 460

0.0% 0.0% 0.0% 99.1% 0.9% 100.0%

（２）衣類
小学生 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答 合計

53 108 222 944 202 1529
3.5% 7.1% 14.5% 61.7% 13.2% 100.0%
42 57 86 14 5 204

20.6% 27.9% 42.2% 6.9% 2.5% 100.0%
9 46 114 86 8 263

3.4% 17.5% 43.3% 32.7% 3.0% 100.0%
0 0 0 708 10 718

0.0% 0.0% 0.0% 98.6% 1.4% 100.0%

中学生 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答 合計

64 105 163 720 172 1224
5.2% 8.6% 13.3% 58.8% 14.1% 100.0%
54 60 51 19 3 187

28.9% 32.1% 27.3% 10.2% 1.6% 100.0%
9 36 91 74 4 214

4.2% 16.8% 42.5% 34.6% 1.9% 100.0%
0 0 0 527 10 537

0.0% 0.0% 0.0% 98.1% 1.9% 100.0%

高校生 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答 合計

57 127 151 614 171 1120
5.1% 11.3% 13.5% 54.8% 15.3% 100.0%
50 72 64 17 6 209

23.9% 34.4% 30.6% 8.1% 2.9% 100.0%
4 47 69 74 4 198

2.0% 23.7% 34.8% 37.4% 2.0% 100.0%
0 0 0 449 11 460

0.0% 0.0% 0.0% 97.6% 2.4% 100.0%

（３）電話料金

小学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

52 1229 29 219 1529
3.4% 80.4% 1.9% 14.3% 100.0%
39 147 1 17 204

19.1% 72.1% 0.5% 8.3% 100.0%
9 237 7 10 263

3.4% 90.1% 2.7% 3.8% 100.0%
3 687 16 12 718

0.4% 95.7% 2.2% 1.7% 100.0%

中学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

48 967 22 187 1224
3.9% 79.0% 1.8% 15.3% 100.0%
36 136 2 13 187

19.3% 72.7% 1.1% 7.0% 100.0%
8 195 6 5 214

3.7% 91.1% 2.8% 2.3% 100.0%
2 512 11 12 537

0.4% 95.3% 2.0% 2.2% 100.0%

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

全体

困窮層

周辺層



高校生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

63 869 10 178 1120
5.6% 77.6% 0.9% 15.9% 100.0%
47 150 1 11 209

22.5% 71.8% 0.5% 5.3% 100.0%
11 181 2 4 198

5.6% 91.4% 1.0% 2.0% 100.0%
2 443 4 11 460

0.4% 96.3% 0.9% 2.4% 100.0%

（４）公共料金(電気代・ガス代・水道代)

小学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

72 1193 40 224 1529
4.7% 78.0% 2.6% 14.7% 100.0%
47 135 5 17 204

23.0% 66.2% 2.5% 8.3% 100.0%
17 228 6 12 263

6.5% 86.7% 2.3% 4.6% 100.0%
5 678 21 14 718

0.7% 94.4% 2.9% 1.9% 100.0%

中学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

64 956 20 184 1224
5.2% 78.1% 1.6% 15.0% 100.0%
45 128 5 9 187

24.1% 68.4% 2.7% 4.8% 100.0%
11 193 5 5 214

5.1% 90.2% 2.3% 2.3% 100.0%
3 515 7 12 537

0.6% 95.9% 1.3% 2.2% 100.0%

高校生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

77 844 21 178 1120
6.9% 75.4% 1.9% 15.9% 100.0%
58 136 4 11 209

27.8% 65.1% 1.9% 5.3% 100.0%
12 180 3 3 198

6.1% 90.9% 1.5% 1.5% 100.0%
4 435 9 12 460

0.9% 94.6% 2.0% 2.6% 100.0%

（５）税金(住民税・固定資産税)

小学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

91 1181 35 222 1529
6.0% 77.2% 2.3% 14.5% 100.0%
46 136 5 17 204

22.5% 66.7% 2.5% 8.3% 100.0%
26 218 9 10 263

9.9% 82.9% 3.4% 3.8% 100.0%
12 671 17 18 718

1.7% 93.5% 2.4% 2.5% 100.0%

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

全体

困窮層

周辺層



中学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

61 952 23 188 1224
5.0% 77.8% 1.9% 15.4% 100.0%
45 120 10 12 187

24.1% 64.2% 5.3% 6.4% 100.0%
8 198 3 5 214

3.7% 92.5% 1.4% 2.3% 100.0%
3 515 7 12 537

0.6% 95.9% 1.3% 2.2% 100.0%

高校生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

85 828 25 182 1120
7.6% 73.9% 2.2% 16.3% 100.0%
55 128 16 10 209

26.3% 61.2% 7.7% 4.8% 100.0%
19 171 2 6 198

9.6% 86.4% 1.0% 3.0% 100.0%
9 433 5 13 460

2.0% 94.1% 1.1% 2.8% 100.0%

（６）家賃

小学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

31 666 579 253 1529
2.0% 43.6% 37.9% 16.5% 100.0%
23 92 67 22 204

11.3% 45.1% 32.8% 10.8% 100.0%
4 124 116 19 263

1.5% 47.1% 44.1% 7.2% 100.0%
4 374 321 19 718

0.6% 52.1% 44.7% 2.6% 100.0%

中学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

26 522 466 210 1224
2.1% 42.6% 38.1% 17.2% 100.0%
20 88 64 15 187

10.7% 47.1% 34.2% 8.0% 100.0%
3 109 92 10 214

1.4% 50.9% 43.0% 4.7% 100.0%
2 271 243 21 537

0.4% 50.5% 45.3% 3.9% 100.0%

高校生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

27 435 466 192 1120
2.4% 38.8% 41.6% 17.1% 100.0%
19 100 75 15 209

9.1% 47.8% 35.9% 7.2% 100.0%
7 88 95 8 198

3.5% 44.4% 48.0% 4.0% 100.0%
0 199 246 15 460

0.0% 43.3% 53.5% 3.3% 100.0%
非生活困難層

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体



（７）住宅ローン

小学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

35 815 433 246 1529
2.3% 53.3% 28.3% 16.1% 100.0%
14 87 81 22 204

6.9% 42.6% 39.7% 10.8% 100.0%
11 145 92 15 263

4.2% 55.1% 35.0% 5.7% 100.0%
8 471 215 24 718

1.1% 65.6% 29.9% 3.3% 100.0%

中学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

25 635 355 209 1224
2.0% 51.9% 29.0% 17.1% 100.0%
15 79 75 18 187

8.0% 42.2% 40.1% 9.6% 100.0%
4 129 73 8 214

1.9% 60.3% 34.1% 3.7% 100.0%
3 358 158 18 537

0.6% 66.7% 29.4% 3.4% 100.0%

高校生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

33 543 344 200 1120
2.9% 48.5% 30.7% 17.9% 100.0%
19 96 77 17 209

9.1% 45.9% 36.8% 8.1% 100.0%
9 105 74 10 198

4.5% 53.0% 37.4% 5.1% 100.0%
3 282 156 19 460

0.7% 61.3% 33.9% 4.1% 100.0%

（８）その他の債務

小学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

79 755 399 296 1529
5.2% 49.4% 26.1% 19.4% 100.0%
44 84 45 31 204

21.6% 41.2% 22.1% 15.2% 100.0%
18 148 74 23 263

6.8% 56.3% 28.1% 8.7% 100.0%
14 433 238 33 718

1.9% 60.3% 33.1% 4.6% 100.0%

中学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

68 603 317 236 1224
5.6% 49.3% 25.9% 19.3% 100.0%
45 77 41 24 187

24.1% 41.2% 21.9% 12.8% 100.0%
17 128 59 10 214

7.9% 59.8% 27.6% 4.7% 100.0%
3 335 171 28 537

0.6% 62.4% 31.8% 5.2% 100.0%

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体



高校生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

87 515 288 230 1120
7.8% 46.0% 25.7% 20.5% 100.0%
56 87 40 26 209

26.8% 41.6% 19.1% 12.4% 100.0%
23 106 54 15 198

11.6% 53.5% 27.3% 7.6% 100.0%
3 267 163 27 460

0.7% 58.0% 35.4% 5.9% 100.0%

（９）お子さんの学費や部活動の費用

小学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

83 1140 59 247 1529
5.4% 74.6% 3.9% 16.2% 100.0%
51 120 13 20 204

25.0% 58.8% 6.4% 9.8% 100.0%
19 217 11 16 263

7.2% 82.5% 4.2% 6.1% 100.0%
9 658 27 24 718

1.3% 91.6% 3.8% 3.3% 100.0%

中学生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

71 932 25 196 1224
5.8% 76.1% 2.0% 16.0% 100.0%
53 117 6 11 187

28.3% 62.6% 3.2% 5.9% 100.0%
10 190 6 8 214

4.7% 88.8% 2.8% 3.7% 100.0%
4 507 12 14 537

0.7% 94.4% 2.2% 2.6% 100.0%

高校生 あった なかった
該当しない

（払う必要がな
い）

無回答 合計

86 826 25 183 1120
7.7% 73.8% 2.2% 16.3% 100.0%
57 134 5 13 209

27.3% 64.1% 2.4% 6.2% 100.0%
18 173 4 3 198

9.1% 87.4% 2.0% 1.5% 100.0%
6 432 10 12 460

1.3% 93.9% 2.2% 2.6% 100.0%

問１９　家庭で子どもにしていること
（１）毎月お小遣いを渡す

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

468 731 245 85 1529
30.6% 47.8% 16.0% 5.6% 100.0%

45 31 127 1 204
22.1% 15.2% 62.3% 0.5% 100.0%

78 118 63 4 263
29.7% 44.9% 24.0% 1.5% 100.0%
265 428 20 5 718

36.9% 59.6% 2.8% 0.7% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

小学生 している

していない

無回答 合計

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

全体

困窮層

周辺層



したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

520 450 180 74 1224
42.5% 36.8% 14.7% 6.0% 100.0%

57 26 104 0 187
30.5% 13.9% 55.6% 0.0% 100.0%

92 87 34 1 214
43.0% 40.7% 15.9% 0.5% 100.0%
263 251 20 3 537

49.0% 46.7% 3.7% 0.6% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

676 233 152 59 1120
60.4% 20.8% 13.6% 5.3% 100.0%

83 18 108 0 209
39.7% 8.6% 51.7% 0.0% 100.0%
123 52 22 1 198

62.1% 26.3% 11.1% 0.5% 100.0%
328 123 2 7 460

71.3% 26.7% 0.4% 1.5% 100.0%

（２）毎年新しい洋服・靴を買う

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

1238 101 102 88 1529
81.0% 6.6% 6.7% 5.8% 100.0%
129 3 69 3 204

63.2% 1.5% 33.8% 1.5% 100.0%
209 33 19 2 263

79.5% 12.5% 7.2% 0.8% 100.0%
661 48 2 7 718

92.1% 6.7% 0.3% 1.0% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

930 87 113 94 1224
76.0% 7.1% 9.2% 7.7% 100.0%

92 11 80 4 187
49.2% 5.9% 42.8% 2.1% 100.0%
173 20 16 5 214

80.8% 9.3% 7.5% 2.3% 100.0%
476 43 5 13 537

88.6% 8.0% 0.9% 2.4% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

817 71 123 109 1120
72.9% 6.3% 11.0% 9.7% 100.0%
105 8 93 3 209

50.2% 3.8% 44.5% 1.4% 100.0%
159 16 16 7 198

80.3% 8.1% 8.1% 3.5% 100.0%
408 36 4 12 460

88.7% 7.8% 0.9% 2.6% 100.0%
非生活困難層

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 している

非生活困難層

中学生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 している

非生活困難層

高校生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

中学生 している



（３）習いごと（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

1201 107 121 100 1529
78.5% 7.0% 7.9% 6.5% 100.0%
122 10 69 3 204

59.8% 4.9% 33.8% 1.5% 100.0%
209 18 30 6 263

79.5% 6.8% 11.4% 2.3% 100.0%
629 65 12 12 718

87.6% 9.1% 1.7% 1.7% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

687 223 171 143 1224
56.1% 18.2% 14.0% 11.7% 100.0%

58 15 110 4 187
31.0% 8.0% 58.8% 2.1% 100.0%
133 45 28 8 214

62.1% 21.0% 13.1% 3.7% 100.0%
366 127 13 31 537

68.2% 23.6% 2.4% 5.8% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

433 300 205 182 1120
38.7% 26.8% 18.3% 16.3% 100.0%

53 15 136 5 209
25.4% 7.2% 65.1% 2.4% 100.0%

82 62 38 16 198
41.4% 31.3% 19.2% 8.1% 100.0%
218 186 9 47 460

47.4% 40.4% 2.0% 10.2% 100.0%

（４）学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

373 615 358 183 1529
24.4% 40.2% 23.4% 12.0% 100.0%

20 33 145 6 204
9.8% 16.2% 71.1% 2.9% 100.0%
54 104 93 12 263

20.5% 39.5% 35.4% 4.6% 100.0%
222 383 72 41 718

30.9% 53.3% 10.0% 5.7% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

443 365 266 150 1224
36.2% 29.8% 21.7% 12.3% 100.0%

31 18 136 2 187
16.6% 9.6% 72.7% 1.1% 100.0%

76 67 61 10 214
35.5% 31.3% 28.5% 4.7% 100.0%
247 221 37 32 537

46.0% 41.2% 6.9% 6.0% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

中学生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 している

非生活困難層

高校生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 している

小学生 している

していない

無回答 合計



したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

298 365 265 192 1120
26.6% 32.6% 23.7% 17.1% 100.0%

26 19 156 8 209
12.4% 9.1% 74.6% 3.8% 100.0%

55 72 55 16 198
27.8% 36.4% 27.8% 8.1% 100.0%
156 224 22 58 460

33.9% 48.7% 4.8% 12.6% 100.0%

（５）誕生日のお祝いをする

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

1435 5 13 76 1529
93.9% 0.3% 0.9% 5.0% 100.0%
189 1 10 4 204

92.6% 0.5% 4.9% 2.0% 100.0%
259 1 1 2 263

98.5% 0.4% 0.4% 0.8% 100.0%
711 2 0 5 718

99.0% 0.3% 0.0% 0.7% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

1129 13 9 73 1224
92.2% 1.1% 0.7% 6.0% 100.0%
175 2 8 2 187

93.6% 1.1% 4.3% 1.1% 100.0%
206 5 0 3 214

96.3% 2.3% 0.0% 1.4% 100.0%
526 3 0 8 537

98.0% 0.6% 0.0% 1.5% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

985 23 31 81 1120
87.9% 2.1% 2.8% 7.2% 100.0%
176 5 24 4 209

84.2% 2.4% 11.5% 1.9% 100.0%
187 4 3 4 198

94.4% 2.0% 1.5% 2.0% 100.0%
434 12 1 13 460

94.3% 2.6% 0.2% 2.8% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

高校生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 している

非生活困難層

小学生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

高校生 している



（６）1年に1回以上家族旅行に行く

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

866 72 454 137 1529
56.6% 4.7% 29.7% 9.0% 100.0%

28 0 174 2 204
13.7% 0.0% 85.3% 1.0% 100.0%
131 9 114 9 263

49.8% 3.4% 43.3% 3.4% 100.0%
545 47 98 28 718

75.9% 6.5% 13.6% 3.9% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

561 104 403 156 1224
45.8% 8.5% 32.9% 12.7% 100.0%

20 4 162 1 187
10.7% 2.1% 86.6% 0.5% 100.0%

91 22 93 8 214
42.5% 10.3% 43.5% 3.7% 100.0%
350 65 81 41 537

65.2% 12.1% 15.1% 7.6% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

411 132 404 173 1120
36.7% 11.8% 36.1% 15.4% 100.0%

21 3 181 4 209
10.0% 1.4% 86.6% 1.9% 100.0%

72 22 89 15 198
36.4% 11.1% 44.9% 7.6% 100.0%
250 87 77 46 460

54.3% 18.9% 16.7% 10.0% 100.0%

（７）クリスマスのプレゼントやお正月のお年玉をあげる

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

1394 20 37 78 1529
91.2% 1.3% 2.4% 5.1% 100.0%
171 4 25 4 204

83.8% 2.0% 12.3% 2.0% 100.0%
250 3 7 3 263

95.1% 1.1% 2.7% 1.1% 100.0%
707 6 0 5 718

98.5% 0.8% 0.0% 0.7% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

1089 22 38 75 1224
89.0% 1.8% 3.1% 6.1% 100.0%
156 4 27 0 187

83.4% 2.1% 14.4% 0.0% 100.0%
198 6 6 4 214

92.5% 2.8% 2.8% 1.9% 100.0%
516 10 2 9 537

96.1% 1.9% 0.4% 1.7% 100.0%
非生活困難層

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 している

非生活困難層

小学生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 している

非生活困難層

中学生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

小学生 している



したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

927 40 69 84 1120
82.8% 3.6% 6.2% 7.5% 100.0%
147 5 53 4 209

70.3% 2.4% 25.4% 1.9% 100.0%
169 15 8 6 198

85.4% 7.6% 4.0% 3.0% 100.0%
432 15 0 13 460

93.9% 3.3% 0.0% 2.8% 100.0%

（８）お子さんの学校行事などへ保護者が参加する

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

1433 8 9 79 1529
93.7% 0.5% 0.6% 5.2% 100.0%
189 4 7 4 204

92.6% 2.0% 3.4% 2.0% 100.0%
258 1 2 2 263

98.1% 0.4% 0.8% 0.8% 100.0%
709 3 0 6 718

98.7% 0.4% 0.0% 0.8% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

1115 14 17 78 1224
91.1% 1.1% 1.4% 6.4% 100.0%
165 5 14 3 187

88.2% 2.7% 7.5% 1.6% 100.0%
204 5 1 4 214

95.3% 2.3% 0.5% 1.9% 100.0%
524 2 1 10 537

97.6% 0.4% 0.2% 1.9% 100.0%

したくない
（方針でしな
い）

経済的な理由

948 42 34 96 1120
84.6% 3.8% 3.0% 8.6% 100.0%
173 11 21 4 209

82.8% 5.3% 10.0% 1.9% 100.0%
177 7 6 8 198

89.4% 3.5% 3.0% 4.0% 100.0%
424 19 4 13 460

92.2% 4.1% 0.9% 2.8% 100.0%

問２０　家庭で子どもとする体験
（１）海水浴に行く

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
976 7 171 306 69 1529

63.8% 0.5% 11.2% 20.0% 4.5% 100.0%
112 6 32 52 2 204

54.9% 2.9% 15.7% 25.5% 1.0% 100.0%
161 0 39 62 1 263

61.2% 0.0% 14.8% 23.6% 0.4% 100.0%
502 1 69 144 2 718

69.9% 0.1% 9.6% 20.1% 0.3% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

小学生 ある
ない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 している

非生活困難層

中学生 している

していない

無回答 合計

していない

無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 している

高校生 している

していない

無回答 合計



経済的な理由 時間の制約で その他の理由
557 6 184 385 92 1224

45.5% 0.5% 15.0% 31.5% 7.5% 100.0%
76 4 37 68 2 187

40.6% 2.1% 19.8% 36.4% 1.1% 100.0%
103 1 36 74 0 214

48.1% 0.5% 16.8% 34.6% 0.0% 100.0%
274 0 80 176 7 537

51.0% 0.0% 14.9% 32.8% 1.3% 100.0%

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
316 20 231 453 100 1120

28.2% 1.8% 20.6% 40.4% 8.9% 100.0%
59 18 51 78 3 209

28.2% 8.6% 24.4% 37.3% 1.4% 100.0%
55 2 46 91 4 198

27.8% 1.0% 23.2% 46.0% 2.0% 100.0%
143 0 100 204 13 460

31.1% 0.0% 21.7% 44.3% 2.8% 100.0%

（２）博物館・科学館・美術館などに行く

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
949 39 182 271 88 1529

62.1% 2.6% 11.9% 17.7% 5.8% 100.0%
79 26 48 48 3 204

38.7% 12.7% 23.5% 23.5% 1.5% 100.0%
151 7 39 63 3 263

57.4% 2.7% 14.8% 24.0% 1.1% 100.0%
534 1 65 110 8 718

74.4% 0.1% 9.1% 15.3% 1.1% 100.0%

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
556 31 186 349 102 1224

45.4% 2.5% 15.2% 28.5% 8.3% 100.0%
49 22 39 77 0 187

26.2% 11.8% 20.9% 41.2% 0.0% 100.0%
99 6 40 66 3 214

46.3% 2.8% 18.7% 30.8% 1.4% 100.0%
292 1 76 153 15 537

54.4% 0.2% 14.2% 28.5% 2.8% 100.0%

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
352 49 212 391 116 1120

31.4% 4.4% 18.9% 34.9% 10.4% 100.0%
40 40 43 81 5 209

19.1% 19.1% 20.6% 38.8% 2.4% 100.0%
62 6 42 80 8 198

31.3% 3.0% 21.2% 40.4% 4.0% 100.0%
186 2 88 167 17 460

40.4% 0.4% 19.1% 36.3% 3.7% 100.0%
非生活困難層

ない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 ある

非生活困難層

中学生 ある
ない

無回答 合計

ない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 ある

非生活困難層

高校生 ある
ない

無回答 合計

ない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

中学生 ある



（３）キャンプやバーベキューに行く

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
793 67 178 403 88 1529

51.9% 4.4% 11.6% 26.4% 5.8% 100.0%
57 50 43 52 2 204

27.9% 24.5% 21.1% 25.5% 1.0% 100.0%
139 8 32 81 3 263

52.9% 3.0% 12.2% 30.8% 1.1% 100.0%
437 2 72 198 9 718

60.9% 0.3% 10.0% 27.6% 1.3% 100.0%

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
535 56 156 374 103 1224

43.7% 4.6% 12.7% 30.6% 8.4% 100.0%
44 44 31 66 2 187

23.5% 23.5% 16.6% 35.3% 1.1% 100.0%
99 7 29 74 5 214

46.3% 3.3% 13.6% 34.6% 2.3% 100.0%
293 0 68 163 13 537

54.6% 0.0% 12.7% 30.4% 2.4% 100.0%

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
380 47 187 392 114 1120

33.9% 4.2% 16.7% 35.0% 10.2% 100.0%
48 41 48 67 5 209

23.0% 19.6% 23.0% 32.1% 2.4% 100.0%
76 3 29 82 8 198

38.4% 1.5% 14.6% 41.4% 4.0% 100.0%
172 0 81 189 18 460

37.4% 0.0% 17.6% 41.1% 3.9% 100.0%

（４）スポーツ観戦や劇場に行く

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
685 111 155 480 98 1529

44.8% 7.3% 10.1% 31.4% 6.4% 100.0%
47 72 23 58 4 204

23.0% 35.3% 11.3% 28.4% 2.0% 100.0%
108 23 26 101 5 263

41.1% 8.7% 9.9% 38.4% 1.9% 100.0%
393 4 72 237 12 718

54.7% 0.6% 10.0% 33.0% 1.7% 100.0%

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
526 73 156 361 108 1224

43.0% 6.0% 12.7% 29.5% 8.8% 100.0%
46 55 27 58 1 187

24.6% 29.4% 14.4% 31.0% 0.5% 100.0%
87 10 35 78 4 214

40.7% 4.7% 16.4% 36.4% 1.9% 100.0%
294 3 70 153 17 537

54.7% 0.6% 13.0% 28.5% 3.2% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

中学生 ある
ない

無回答 合計

ない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 ある

非生活困難層

高校生 ある
ない

無回答 合計

ない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 ある

小学生 ある
ない

無回答 合計



経済的な理由 時間の制約で その他の理由
445 71 158 333 113 1120

39.7% 6.3% 14.1% 29.7% 10.1% 100.0%
45 62 33 65 4 209

21.5% 29.7% 15.8% 31.1% 1.9% 100.0%
90 6 27 67 8 198

45.5% 3.0% 13.6% 33.8% 4.0% 100.0%
219 0 73 152 16 460

47.6% 0.0% 15.9% 33.0% 3.5% 100.0%

（５）遊園地やテーマパークに行く

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
1040 162 135 103 89 1529
68.0% 10.6% 8.8% 6.7% 5.8% 100.0%

75 95 19 13 2 204
36.8% 46.6% 9.3% 6.4% 1.0% 100.0%
170 39 25 26 3 263

64.6% 14.8% 9.5% 9.9% 1.1% 100.0%
588 12 64 46 8 718

81.9% 1.7% 8.9% 6.4% 1.1% 100.0%

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
651 149 165 158 101 1224

53.2% 12.2% 13.5% 12.9% 8.3% 100.0%
42 102 18 24 1 187

22.5% 54.5% 9.6% 12.8% 0.5% 100.0%
122 23 33 31 5 214

57.0% 10.7% 15.4% 14.5% 2.3% 100.0%
361 8 82 71 15 537

67.2% 1.5% 15.3% 13.2% 2.8% 100.0%

経済的な理由 時間の制約で その他の理由
438 157 200 214 111 1120

39.1% 14.0% 17.9% 19.1% 9.9% 100.0%
40 108 24 32 5 209

19.1% 51.7% 11.5% 15.3% 2.4% 100.0%
78 25 48 38 9 198

39.4% 12.6% 24.2% 19.2% 4.5% 100.0%
239 8 93 106 14 460

52.0% 1.7% 20.2% 23.0% 3.0% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

高校生 ある
ない

無回答 合計

ない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 ある

非生活困難層

小学生 ある
ない

無回答 合計

ない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

高校生 ある



問２１　経済的理由のために世帯にないもの（複数回答）

小学生
子どもの年齢
にあった本

子供用のスポー
ツ用品・おもちゃ

子どもが自宅で
宿題をすることが
できる場所

家電製品
(洗濯機・炊飯
器・掃除機・
電子レンジ等)

暖房器具 冷房器具 携帯電話

79 44 71 24 19 29 28
5.2% 2.9% 4.6% 1.6% 1.2% 1.9% 1.8%
55 32 39 13 7 12 10

27.0% 15.7% 19.1% 6.4% 3.4% 5.9% 4.9%
14 6 17 8 7 9 9

5.3% 2.3% 6.5% 3.0% 2.7% 3.4% 3.4%
0 0 4 0 0 1 2

0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.1% 0.3%

インターネットに
つながるパソコ

ン

新聞の定期購
読（ネット含
む）

世帯専用のおふ
ろ

世帯人数分の
ベット

または布団

急な出費のた
めの貯金
（5万円以
上）

あてはまるもの
はない

無回答 回答者数

134 285 18 43 200 862 171 1529
8.8% 18.6% 1.2% 2.8% 13.1% 56.4% 11.2% -
55 90 7 21 97 29 6 204

27.0% 44.1% 3.4% 10.3% 47.5% 14.2% 2.9% -
33 79 4 14 63 112 14 263

12.5% 30.0% 1.5% 5.3% 24.0% 42.6% 5.3% -
30 65 2 2 20 565 50 718

4.2% 9.1% 0.3% 0.3% 2.8% 78.7% 7.0% -

中学生
子どもの年齢
にあった本

子供用のスポー
ツ用品・おもちゃ

子どもが自宅で
宿題をすることが
できる場所

家電製品
(洗濯機・炊飯
器・掃除機・
電子レンジ等)

暖房器具 冷房器具 携帯電話

60 41 63 16 20 27 29
4.9% 3.3% 5.1% 1.3% 1.6% 2.2% 2.4%
40 33 41 8 13 19 16

21.4% 17.6% 21.9% 4.3% 7.0% 10.2% 8.6%
10 5 13 6 5 7 7

4.7% 2.3% 6.1% 2.8% 2.3% 3.3% 3.3%
1 0 4 1 1 0 1

0.2% 0.0% 0.7% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2%

インターネットに
つながるパソコ

ン

新聞の定期購
読（ネット含
む）

世帯専用のおふ
ろ

世帯人数分の
ベット

または布団

急な出費のた
めの貯金
（5万円以
上）

あてはまるもの
はない

無回答 回答者数

116 190 18 40 162 694 148 1224
9.5% 15.5% 1.5% 3.3% 13.2% 56.7% 12.1% -
56 79 6 22 97 28 0 187

29.9% 42.2% 3.2% 11.8% 51.9% 15.0% 0.0% -
28 44 8 13 34 109 8 214

13.1% 20.6% 3.7% 6.1% 15.9% 50.9% 3.7% -
15 39 3 1 14 417 53 537

2.8% 7.3% 0.6% 0.2% 2.6% 77.7% 9.9% -

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



高校生
子どもの年齢
にあった本

子供用のスポー
ツ用品・おもちゃ

子どもが自宅で
宿題をすることが
できる場所

家電製品
(洗濯機・炊飯
器・掃除機・
電子レンジ等)

暖房器具 冷房器具 携帯電話

70 48 49 24 19 28 12
6.3% 4.3% 4.4% 2.1% 1.7% 2.5% 1.1%
49 36 32 14 11 18 7

23.4% 17.2% 15.3% 6.7% 5.3% 8.6% 3.3%
10 7 11 8 6 6 4

5.1% 3.5% 5.6% 4.0% 3.0% 3.0% 2.0%
3 0 2 1 1 1 0

0.7% 0.0% 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0%

インターネットに
つながるパソコ

ン

新聞の定期購
読（ネット含
む）

世帯専用のおふ
ろ

世帯人数分の
ベット

または布団

急な出費のた
めの貯金
（5万円以
上）

あてはまるもの
はない

無回答 回答者数

74 177 12 20 156 641 147 1120
6.6% 15.8% 1.1% 1.8% 13.9% 57.2% 13.1% -
45 77 8 13 93 42 8 209

21.5% 36.8% 3.8% 6.2% 44.5% 20.1% 3.8% -
17 37 3 4 33 108 15 198

8.6% 18.7% 1.5% 2.0% 16.7% 54.5% 7.6% -
6 35 1 1 15 375 36 460

1.3% 7.6% 0.2% 0.2% 3.3% 81.5% 7.8% -

問２２　家庭で子どもに対してしていること
（１）携帯電話やスマートフォンの使い方についてルールや約束をつくっている

小学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

652 530 101 146 100 1529
42.6% 34.7% 6.6% 9.5% 6.5% 100.0%

76 76 21 26 5 204
37.3% 37.3% 10.3% 12.7% 2.5% 100.0%
114 101 22 21 5 263

43.3% 38.4% 8.4% 8.0% 1.9% 100.0%
341 253 42 72 10 718

47.5% 35.2% 5.8% 10.0% 1.4% 100.0%

中学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

513 416 110 94 91 1224
41.9% 34.0% 9.0% 7.7% 7.4% 100.0%

64 68 23 24 8 187
34.2% 36.4% 12.3% 12.8% 4.3% 100.0%

97 76 27 13 1 214
45.3% 35.5% 12.6% 6.1% 0.5% 100.0%
251 190 41 47 8 537

46.7% 35.4% 7.6% 8.8% 1.5% 100.0%

高校生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

290 417 212 129 72 1120
25.9% 37.2% 18.9% 11.5% 6.4% 100.0%

57 85 44 22 1 209
27.3% 40.7% 21.1% 10.5% 0.5% 100.0%

45 85 35 29 4 198
22.7% 42.9% 17.7% 14.6% 2.0% 100.0%
122 180 94 55 9 460

26.5% 39.1% 20.4% 12.0% 2.0% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層



（２）お子さんの良いところをほめている

小学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

923 498 34 5 69 1529
60.4% 32.6% 2.2% 0.3% 4.5% 100.0%
111 78 12 2 1 204

54.4% 38.2% 5.9% 1.0% 0.5% 100.0%
155 101 4 0 3 263

58.9% 38.4% 1.5% 0.0% 1.1% 100.0%
481 222 10 1 4 718

67.0% 30.9% 1.4% 0.1% 0.6% 100.0%

中学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

649 442 60 1 72 1224
53.0% 36.1% 4.9% 0.1% 5.9% 100.0%

98 73 15 1 0 187
52.4% 39.0% 8.0% 0.5% 0.0% 100.0%
114 87 9 0 4 214

53.3% 40.7% 4.2% 0.0% 1.9% 100.0%
310 197 22 0 8 537

57.7% 36.7% 4.1% 0.0% 1.5% 100.0%

高校生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

573 430 46 4 67 1120
51.2% 38.4% 4.1% 0.4% 6.0% 100.0%
102 93 12 0 2 209

48.8% 44.5% 5.7% 0.0% 1.0% 100.0%
99 85 10 1 3 198

50.0% 42.9% 5.1% 0.5% 1.5% 100.0%
261 174 18 1 6 460

56.7% 37.8% 3.9% 0.2% 1.3% 100.0%

（３）お子さんが悪いことをしたらきちんと叱っている

小学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

1222 231 6 0 70 1529
79.9% 15.1% 0.4% 0.0% 4.6% 100.0%
158 41 4 0 1 204

77.5% 20.1% 2.0% 0.0% 0.5% 100.0%
213 47 0 0 3 263

81.0% 17.9% 0.0% 0.0% 1.1% 100.0%
608 102 1 0 7 718

84.7% 14.2% 0.1% 0.0% 1.0% 100.0%

中学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

912 221 17 2 72 1224
74.5% 18.1% 1.4% 0.2% 5.9% 100.0%
146 37 4 0 0 187

78.1% 19.8% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0%
155 54 2 0 3 214

72.4% 25.2% 0.9% 0.0% 1.4% 100.0%
434 86 6 1 10 537

80.8% 16.0% 1.1% 0.2% 1.9% 100.0%

高校生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

791 238 15 6 70 1120
70.6% 21.3% 1.3% 0.5% 6.3% 100.0%
155 46 4 3 1 209

74.2% 22.0% 1.9% 1.4% 0.5% 100.0%
148 44 3 0 3 198

74.7% 22.2% 1.5% 0.0% 1.5% 100.0%
342 107 3 1 7 460

74.3% 23.3% 0.7% 0.2% 1.5% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



（４）お子さんに本を読むようすすめている

小学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

592 490 281 89 77 1529
38.7% 32.0% 18.4% 5.8% 5.0% 100.0%

62 59 55 25 3 204
30.4% 28.9% 27.0% 12.3% 1.5% 100.0%

92 105 47 16 3 263
35.0% 39.9% 17.9% 6.1% 1.1% 100.0%
329 231 119 34 5 718

45.8% 32.2% 16.6% 4.7% 0.7% 100.0%

中学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

432 393 216 99 84 1224
35.3% 32.1% 17.6% 8.1% 6.9% 100.0%

56 58 41 32 0 187
29.9% 31.0% 21.9% 17.1% 0.0% 100.0%

78 59 55 17 5 214
36.4% 27.6% 25.7% 7.9% 2.3% 100.0%
212 193 82 41 9 537

39.5% 35.9% 15.3% 7.6% 1.7% 100.0%

高校生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

319 318 275 129 79 1120
28.5% 28.4% 24.6% 11.5% 7.1% 100.0%

59 58 56 33 3 209
28.2% 27.8% 26.8% 15.8% 1.4% 100.0%

62 59 51 21 5 198
31.3% 29.8% 25.8% 10.6% 2.5% 100.0%
137 143 121 49 10 460

29.8% 31.1% 26.3% 10.7% 2.2% 100.0%

（５）お子さんの心配事や悩みごとの相談によく乗っている

小学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

639 710 83 9 88 1529
41.8% 46.4% 5.4% 0.6% 5.8% 100.0%

69 110 16 5 4 204
33.8% 53.9% 7.8% 2.5% 2.0% 100.0%
106 134 17 1 5 263

40.3% 51.0% 6.5% 0.4% 1.9% 100.0%
344 325 38 1 10 718

47.9% 45.3% 5.3% 0.1% 1.4% 100.0%

中学生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

460 571 91 16 86 1224
37.6% 46.7% 7.4% 1.3% 7.0% 100.0%

70 91 23 3 0 187
37.4% 48.7% 12.3% 1.6% 0.0% 100.0%

81 111 11 2 9 214
37.9% 51.9% 5.1% 0.9% 4.2% 100.0%
212 269 37 10 9 537

39.5% 50.1% 6.9% 1.9% 1.7% 100.0%

高校生 あてはまる
どちらかといえば
あてはまる

どちらかといえば
あてはまらない

あてはまらない 無回答 合計

409 509 98 11 93 1120
36.5% 45.4% 8.8% 1.0% 8.3% 100.0%

76 96 30 4 3 209
36.4% 45.9% 14.4% 1.9% 1.4% 100.0%

72 104 13 0 9 198
36.4% 52.5% 6.6% 0.0% 4.5% 100.0%
183 213 43 3 18 460

39.8% 46.3% 9.3% 0.7% 3.9% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



問２３　子どもがふだん朝食と夕食を一緒に食べる人
（１）朝食

小学生
家族

（保護者や
きょうだい）

家族以外の大
人

きょうだいなどの
子どもだけで

ひとりで 食べない 無回答 合計

1220 4 161 65 10 69 1529
79.8% 0.3% 10.5% 4.3% 0.7% 4.5% 100.0%
151 0 35 14 3 1 204

74.0% 0.0% 17.2% 6.9% 1.5% 0.5% 100.0%
211 3 32 11 3 3 263

80.2% 1.1% 12.2% 4.2% 1.1% 1.1% 100.0%
632 1 55 24 1 5 718

88.0% 0.1% 7.7% 3.3% 0.1% 0.7% 100.0%

中学生
家族

（保護者や
きょうだい）

家族以外の大
人

きょうだいなどの
子どもだけで

ひとりで 食べない 無回答 合計

920 2 110 102 19 71 1224
75.2% 0.2% 9.0% 8.3% 1.6% 5.8% 100.0%
126 0 26 31 1 3 187

67.4% 0.0% 13.9% 16.6% 0.5% 1.6% 100.0%
171 0 20 17 4 2 214

79.9% 0.0% 9.3% 7.9% 1.9% 0.9% 100.0%
435 2 42 40 9 9 537

81.0% 0.4% 7.8% 7.4% 1.7% 1.7% 100.0%

高校生
家族

（保護者や
きょうだい）

家族以外の大
人

きょうだいなどの
子どもだけで

ひとりで 食べない 無回答 合計

751 11 66 165 28 99 1120
67.1% 1.0% 5.9% 14.7% 2.5% 8.8% 100.0%
135 0 15 41 11 7 209

64.6% 0.0% 7.2% 19.6% 5.3% 3.3% 100.0%
132 2 12 36 5 11 198

66.7% 1.0% 6.1% 18.2% 2.5% 5.6% 100.0%
332 6 26 66 7 23 460

72.2% 1.3% 5.7% 14.3% 1.5% 5.0% 100.0%

（２）夕食

小学生
家族

（保護者や
きょうだい）

家族以外の大
人

きょうだいなどの
子どもだけで

ひとりで 食べない 無回答 合計

1429 8 17 8 0 67 1529
93.5% 0.5% 1.1% 0.5% 0.0% 4.4% 100.0%
191 1 5 4 0 3 204

93.6% 0.5% 2.5% 2.0% 0.0% 1.5% 100.0%
252 4 4 0 0 3 263

95.8% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 1.1% 100.0%
705 3 4 3 0 3 718

98.2% 0.4% 0.6% 0.4% 0.0% 0.4% 100.0%

中学生
家族

（保護者や
きょうだい）

家族以外の大
人

きょうだいなどの
子どもだけで

ひとりで 食べない 無回答 合計

1120 1 15 20 0 68 1224
91.5% 0.1% 1.2% 1.6% 0.0% 5.6% 100.0%
173 0 6 8 0 0 187

92.5% 0.0% 3.2% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%
210 0 0 1 0 3 214

98.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.4% 100.0%
516 1 5 6 0 9 537

96.1% 0.2% 0.9% 1.1% 0.0% 1.7% 100.0%

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



高校生
家族

（保護者や
きょうだい）

家族以外の大
人

きょうだいなどの
子どもだけで

ひとりで 食べない 無回答 合計

954 12 25 35 1 93 1120
85.2% 1.1% 2.2% 3.1% 0.1% 8.3% 100.0%
177 1 8 16 1 6 209

84.7% 0.5% 3.8% 7.7% 0.5% 2.9% 100.0%
179 1 5 4 0 9 198

90.4% 0.5% 2.5% 2.0% 0.0% 4.5% 100.0%
412 6 8 12 0 22 460

89.6% 1.3% 1.7% 2.6% 0.0% 4.8% 100.0%

問２４　子どもの朝食・夕食には、ふだんどういった食事を用意している事が多いか
（１）朝食

小学生
主食・主菜
副菜のそろった
食事

主食・主菜
の食事

主食・副菜
の食事

主食のみ
の食事

無回答 合計

363 414 263 411 78 1529
23.7% 27.1% 17.2% 26.9% 5.1% 100.0%

30 58 35 78 3 204
14.7% 28.4% 17.2% 38.2% 1.5% 100.0%

60 75 42 84 2 263
22.8% 28.5% 16.0% 31.9% 0.8% 100.0%
204 199 131 178 6 718

28.4% 27.7% 18.2% 24.8% 0.8% 100.0%

中学生
主食・主菜
副菜のそろった
食事

主食・主菜
の食事

主食・副菜
の食事

主食のみ
の食事

無回答 合計

327 332 171 303 91 1224
26.7% 27.1% 14.0% 24.8% 7.4% 100.0%

34 45 22 83 3 187
18.2% 24.1% 11.8% 44.4% 1.6% 100.0%

53 70 28 59 4 214
24.8% 32.7% 13.1% 27.6% 1.9% 100.0%
177 152 84 112 12 537

33.0% 28.3% 15.6% 20.9% 2.2% 100.0%

高校生
主食・主菜
副菜のそろった
食事

主食・主菜
の食事

主食・副菜
の食事

主食のみ
の食事

無回答 合計

330 254 158 267 111 1120
29.5% 22.7% 14.1% 23.8% 9.9% 100.0%

49 44 26 80 10 209
23.4% 21.1% 12.4% 38.3% 4.8% 100.0%

50 59 29 50 10 198
25.3% 29.8% 14.6% 25.3% 5.1% 100.0%
165 105 72 95 23 460

35.9% 22.8% 15.7% 20.7% 5.0% 100.0%

（２）夕食

小学生
主食・主菜
副菜のそろった
食事

主食・主菜
の食事

主食・副菜
の食事

主食のみ
の食事

無回答 合計

1273 133 48 1 74 1529
83.3% 8.7% 3.1% 0.1% 4.8% 100.0%
141 45 13 1 4 204

69.1% 22.1% 6.4% 0.5% 2.0% 100.0%
224 28 9 0 2 263

85.2% 10.6% 3.4% 0.0% 0.8% 100.0%
661 38 16 0 3 718

92.1% 5.3% 2.2% 0.0% 0.4% 100.0%

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



中学生
主食・主菜
副菜のそろった
食事

主食・主菜
の食事

主食・副菜
の食事

主食のみ
の食事

無回答 合計

989 111 36 4 84 1224
80.8% 9.1% 2.9% 0.3% 6.9% 100.0%
137 36 11 2 1 187

73.3% 19.3% 5.9% 1.1% 0.5% 100.0%
177 25 8 0 4 214

82.7% 11.7% 3.7% 0.0% 1.9% 100.0%
481 32 12 1 11 537

89.6% 6.0% 2.2% 0.2% 2.0% 100.0%

高校生
主食・主菜
副菜のそろった
食事

主食・主菜
の食事

主食・副菜
の食事

主食のみ
の食事

無回答 合計

897 97 23 6 97 1120
80.1% 8.7% 2.1% 0.5% 8.7% 100.0%
153 38 9 3 6 209

73.2% 18.2% 4.3% 1.4% 2.9% 100.0%
162 15 10 0 11 198

81.8% 7.6% 5.1% 0.0% 5.6% 100.0%
407 33 1 2 17 460

88.5% 7.2% 0.2% 0.4% 3.7% 100.0%

問２５　子どもが⾧期休暇のときの子どもの昼食

小学生
子どもと一緒に
食べている

弁当を用意して
いる

食事代を渡して
いる

特に何もしてい
ない

無回答 合計

470 868 10 75 106 1529
30.7% 56.8% 0.7% 4.9% 6.9% 100.0%

50 133 2 12 7 204
24.5% 65.2% 1.0% 5.9% 3.4% 100.0%

76 167 3 14 3 263
28.9% 63.5% 1.1% 5.3% 1.1% 100.0%
249 410 3 33 23 718

34.7% 57.1% 0.4% 4.6% 3.2% 100.0%

中学生
子どもと一緒に
食べている

弁当を用意して
いる

食事代を渡して
いる

特に何もしてい
ない

無回答 合計

345 660 22 98 99 1224
28.2% 53.9% 1.8% 8.0% 8.1% 100.0%

35 109 2 36 5 187
18.7% 58.3% 1.1% 19.3% 2.7% 100.0%

55 132 5 18 4 214
25.7% 61.7% 2.3% 8.4% 1.9% 100.0%
175 308 14 28 12 537

32.6% 57.4% 2.6% 5.2% 2.2% 100.0%

高校生
子どもと一緒に
食べている

弁当を用意して
いる

食事代を渡して
いる

特に何もしてい
ない

無回答 合計

262 570 41 145 102 1120
23.4% 50.9% 3.7% 12.9% 9.1% 100.0%

43 113 6 42 5 209
20.6% 54.1% 2.9% 20.1% 2.4% 100.0%

41 110 7 32 8 198
20.7% 55.6% 3.5% 16.2% 4.0% 100.0%
122 243 23 53 19 460

26.5% 52.8% 5.0% 11.5% 4.1% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層



問２６　子どもの健康状態
小学生 よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答 合計

1157 206 107 15 2 42 1529
75.7% 13.5% 7.0% 1.0% 0.1% 2.7% 100.0%
117 49 29 6 1 2 204

57.4% 24.0% 14.2% 2.9% 0.5% 1.0% 100.0%
191 45 21 5 0 1 263

72.6% 17.1% 8.0% 1.9% 0.0% 0.4% 100.0%
601 73 39 2 1 2 718

83.7% 10.2% 5.4% 0.3% 0.1% 0.3% 100.0%

中学生 よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答 合計

854 185 116 21 1 47 1224
69.8% 15.1% 9.5% 1.7% 0.1% 3.8% 100.0%
108 41 30 7 0 1 187

57.8% 21.9% 16.0% 3.7% 0.0% 0.5% 100.0%
149 39 20 4 0 2 214

69.6% 18.2% 9.3% 1.9% 0.0% 0.9% 100.0%
421 64 42 7 1 2 537

78.4% 11.9% 7.8% 1.3% 0.2% 0.4% 100.0%

高校生 よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答 合計

730 179 146 19 0 46 1120
65.2% 16.0% 13.0% 1.7% 0.0% 4.1% 100.0%
132 34 35 8 0 0 209

63.2% 16.3% 16.7% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%
136 31 24 4 0 3 198

68.7% 15.7% 12.1% 2.0% 0.0% 1.5% 100.0%
328 71 52 4 0 5 460

71.3% 15.4% 11.3% 0.9% 0.0% 1.1% 100.0%

問２７　過去1年間に、子どもを医療機関で受診させたほうがよいと思ったが、実際には受診させなかった経験
小学生 あった なかった 無回答 合計

119 1329 81 1529
7.8% 86.9% 5.3% 100.0%
47 154 3 204

23.0% 75.5% 1.5% 100.0%
16 243 4 263

6.1% 92.4% 1.5% 100.0%
42 669 7 718

5.8% 93.2% 1.0% 100.0%

中学生 あった なかった 無回答 合計

125 1023 76 1224
10.2% 83.6% 6.2% 100.0%

43 141 3 187
23.0% 75.4% 1.6% 100.0%

29 182 3 214
13.6% 85.0% 1.4% 100.0%

36 497 4 537
6.7% 92.6% 0.7% 100.0%

高校生 あった なかった 無回答 合計

136 908 76 1120
12.1% 81.1% 6.8% 100.0%

45 161 3 209
21.5% 77.0% 1.4% 100.0%

26 167 5 198
13.1% 84.3% 2.5% 100.0%

36 412 12 460
7.8% 89.6% 2.6% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



問２８　受診させなかった理由

小学生
子どもが受診し
たがらなかった

医療機関までの
距離が遠く、通
院することが困
難であった

多忙で医療機
関に連れていく
時間がなかった

自分の健康状
態が悪かった

公的医療保
険に加入して
おらず、医療
費の支払いが
できなかった

公的医療保
険に加入して
いたが、医療
機関で自己負
担金を支払う
ことができない
と思った

その他 無回答 合計

17 5 77 0 0 4 15 1 119
14.3% 4.2% 64.7% 0.0% 0.0% 3.4% 12.6% 0.8% 100.0%

5 2 33 0 0 4 3 0 47
10.6% 4.3% 70.2% 0.0% 0.0% 8.5% 6.4% 0.0% 100.0%

2 0 11 0 0 0 3 0 16
12.5% 0.0% 68.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 100.0%

7 2 27 0 0 0 5 1 42
16.7% 4.8% 64.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 2.4% 100.0%

中学生
子どもが受診し
たがらなかった

医療機関までの
距離が遠く、通
院することが困
難であった

多忙で医療機
関に連れていく
時間がなかった

自分の健康状
態が悪かった

公的医療保
険に加入して
おらず、医療
費の支払いが
できなかった

公的医療保
険に加入して
いたが、医療
機関で自己負
担金を支払う
ことができない
と思った

その他 無回答 合計

28 8 62 3 0 8 14 2 125
22.4% 6.4% 49.6% 2.4% 0.0% 6.4% 11.2% 1.6% 100.0%

8 4 23 1 0 4 3 0 43
18.6% 9.3% 53.5% 2.3% 0.0% 9.3% 7.0% 0.0% 100.0%

6 3 14 1 0 1 4 0 29
20.7% 10.3% 48.3% 3.4% 0.0% 3.4% 13.8% 0.0% 100.0%

9 1 16 1 0 2 6 1 36
25.0% 2.8% 44.4% 2.8% 0.0% 5.6% 16.7% 2.8% 100.0%

高校生
子どもが受診し
たがらなかった

医療機関までの
距離が遠く、通
院することが困
難であった

多忙で医療機
関に連れていく
時間がなかった

自分の健康状
態が悪かった

公的医療保
険に加入して
おらず、医療
費の支払いが
できなかった

公的医療保
険に加入して
いたが、医療
機関で自己負
担金を支払う
ことができない
と思った

その他 無回答 合計

35 7 64 3 1 7 16 3 136
25.7% 5.1% 47.1% 2.2% 0.7% 5.1% 11.8% 2.2% 100.0%

10 3 22 1 1 6 2 0 45
22.2% 6.7% 48.9% 2.2% 2.2% 13.3% 4.4% 0.0% 100.0%

4 2 12 0 0 0 7 1 26
15.4% 7.7% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 26.9% 3.8% 100.0%

9 2 19 2 0 1 3 0 36
25.0% 5.6% 52.8% 5.6% 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 100.0%

問２９　回答者の健康状態
小学生 よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答 合計

607 350 383 111 11 67 1529
39.7% 22.9% 25.0% 7.3% 0.7% 4.4% 100.0%

47 42 69 40 4 2 204
23.0% 20.6% 33.8% 19.6% 2.0% 1.0% 100.0%

90 70 72 26 3 2 263
34.2% 26.6% 27.4% 9.9% 1.1% 0.8% 100.0%
350 166 169 27 3 3 718

48.7% 23.1% 23.5% 3.8% 0.4% 0.4% 100.0%

中学生 よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答 合計

418 260 363 107 10 66 1224
34.2% 21.2% 29.7% 8.7% 0.8% 5.4% 100.0%

40 40 62 39 3 3 187
21.4% 21.4% 33.2% 20.9% 1.6% 1.6% 100.0%

65 48 70 25 2 4 214
30.4% 22.4% 32.7% 11.7% 0.9% 1.9% 100.0%
233 124 146 23 4 7 537

43.4% 23.1% 27.2% 4.3% 0.7% 1.3% 100.0%

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



高校生 よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答 合計

381 240 313 109 7 70 1120
34.0% 21.4% 27.9% 9.7% 0.6% 6.3% 100.0%

55 33 64 51 4 2 209
26.3% 15.8% 30.6% 24.4% 1.9% 1.0% 100.0%

63 52 54 21 2 6 198
31.8% 26.3% 27.3% 10.6% 1.0% 3.0% 100.0%
200 106 121 25 1 7 460

43.5% 23.0% 26.3% 5.4% 0.2% 1.5% 100.0%

問３０　子どもに受けさせたいと考えている教育の段階

小学生
中学

（中学部）
高等学校
（高等部）

高等専門学校

短期大学
専門学校
高等学校等
専門家

大学またはそ
れ以上

まだわからない 無回答 合計

4 178 31 223 770 260 63 1529
0.3% 11.6% 2.0% 14.6% 50.4% 17.0% 4.1% 100.0%

0 51 5 39 64 43 2 204
0.0% 25.0% 2.5% 19.1% 31.4% 21.1% 1.0% 100.0%

0 38 9 57 115 44 0 263
0.0% 14.4% 3.4% 21.7% 43.7% 16.7% 0.0% 100.0%

4 52 13 89 451 106 3 718
0.6% 7.2% 1.8% 12.4% 62.8% 14.8% 0.4% 100.0%

中学生
中学

（中学部）
高等学校
（高等部）

高等専門学校

短期大学
専門学校
高等学校等
専門家

大学またはそ
れ以上

まだわからない 無回答 合計

5 187 27 203 567 172 63 1224
0.4% 15.3% 2.2% 16.6% 46.3% 14.1% 5.1% 100.0%

2 56 5 38 49 36 1 187
1.1% 29.9% 2.7% 20.3% 26.2% 19.3% 0.5% 100.0%

1 42 8 39 84 37 3 214
0.5% 19.6% 3.7% 18.2% 39.3% 17.3% 1.4% 100.0%

2 60 8 83 327 52 5 537
0.4% 11.2% 1.5% 15.5% 60.9% 9.7% 0.9% 100.0%

高校生
中学

（中学部）
高等学校
（高等部）

高等専門学校

短期大学
専門学校
高等学校等
専門家

大学またはそ
れ以上

まだわからない 無回答 合計

2 116 14 176 640 108 64 1120
0.2% 10.4% 1.3% 15.7% 57.1% 9.6% 5.7% 100.0%

1 39 3 47 96 22 1 209
0.5% 18.7% 1.4% 22.5% 45.9% 10.5% 0.5% 100.0%

0 27 2 36 107 24 2 198
0.0% 13.6% 1.0% 18.2% 54.0% 12.1% 1.0% 100.0%

1 29 7 65 316 34 8 460
0.2% 6.3% 1.5% 14.1% 68.7% 7.4% 1.7% 100.0%

問３１　子どもに受けさせたいと考えている教員の段階の理由

小学生
お子さんがそう
希望しているか

ら

一般的な進路
だと思うから

お子さんの学力
から考えて

保護者としての
希望

家庭に経済的
な余裕がない

から
その他

特に理由はな
い

無回答 合計

275 305 147 392 69 92 154 95 1529
18.0% 19.9% 9.6% 25.6% 4.5% 6.0% 10.1% 6.2% 100.0%

35 40 21 41 35 11 11 10 204
17.2% 19.6% 10.3% 20.1% 17.2% 5.4% 5.4% 4.9% 100.0%

50 49 26 68 13 17 38 2 263
19.0% 18.6% 9.9% 25.9% 4.9% 6.5% 14.4% 0.8% 100.0%
143 152 70 215 14 46 66 12 718

19.9% 21.2% 9.7% 29.9% 1.9% 6.4% 9.2% 1.7% 100.0%

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



中学生
お子さんがそう
希望しているか

ら

一般的な進路
だと思うから

お子さんの学力
から考えて

保護者としての
希望

家庭に経済的
な余裕がない

から
その他

特に理由はな
い

無回答 合計

329 160 178 280 67 59 66 85 1224
26.9% 13.1% 14.5% 22.9% 5.5% 4.8% 5.4% 6.9% 100.0%

43 22 25 36 36 11 11 3 187
23.0% 11.8% 13.4% 19.3% 19.3% 5.9% 5.9% 1.6% 100.0%

55 32 29 50 13 15 13 7 214
25.7% 15.0% 13.6% 23.4% 6.1% 7.0% 6.1% 3.3% 100.0%
159 78 83 147 10 23 26 11 537

29.6% 14.5% 15.5% 27.4% 1.9% 4.3% 4.8% 2.0% 100.0%

高校生
お子さんがそう
希望しているか

ら

一般的な進路
だと思うから

お子さんの学力
から考えて

保護者としての
希望

家庭に経済的
な余裕がない

から
その他

特に理由はな
い

無回答 合計

634 68 89 140 54 26 37 72 1120
56.6% 6.1% 7.9% 12.5% 4.8% 2.3% 3.3% 6.4% 100.0%
109 11 16 28 33 7 4 1 209

52.2% 5.3% 7.7% 13.4% 15.8% 3.3% 1.9% 0.5% 100.0%
119 10 15 30 8 9 4 3 198

60.1% 5.1% 7.6% 15.2% 4.0% 4.5% 2.0% 1.5% 100.0%
281 35 41 64 3 6 19 11 460

61.1% 7.6% 8.9% 13.9% 0.7% 1.3% 4.1% 2.4% 100.0%

問３２　子どもや自身が病気のときなどに頼れる親族や友人の有無（複数回答）

小学生 家族・親族 友人・知人
近所の人
職場の人

学校の先生
スクールカウン
セラー

スクールソー
シャルワーカー

民生委員
児童委員

公的機関や
社会福祉協
議会の相談
窓口

1389 787 454 291 60 8 3 40
90.8% 51.5% 29.7% 19.0% 3.9% 0.5% 0.2% 2.6%
173 100 56 44 7 0 0 11

84.8% 49.0% 27.5% 21.6% 3.4% 0.0% 0.0% 5.4%
245 141 89 61 10 3 1 5

93.2% 53.6% 33.8% 23.2% 3.8% 1.1% 0.4% 1.9%
697 398 228 137 33 5 2 16

97.1% 55.4% 31.8% 19.1% 4.6% 0.7% 0.3% 2.2%

民間の支援団
体

電話で相談でき
るところ

SNSなどインター
ネットの相談サイ

ト
その他 いない

相談しない
頼らない

無回答 合計

12 18 40 20 24 24 63 1529
0.8% 1.2% 2.6% 1.3% 1.6% 1.6% 4.1% -

2 3 9 3 10 8 3 204
1.0% 1.5% 4.4% 1.5% 4.9% 3.9% 1.5% -

2 3 5 6 5 6 0 263
0.8% 1.1% 1.9% 2.3% 1.9% 2.3% 0.0% -

7 10 20 7 3 7 4 718
1.0% 1.4% 2.8% 1.0% 0.4% 1.0% 0.6% -

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層



中学生 家族・親族 友人・知人
近所の人
職場の人

学校の先生
スクールカウン
セラー

スクールソー
シャルワーカー

民生委員
児童委員

公的機関や
社会福祉協
議会の相談
窓口

1090 623 318 176 37 5 3 32
89.1% 50.9% 26.0% 14.4% 3.0% 0.4% 0.2% 2.6%
157 91 45 22 3 1 0 5

84.0% 48.7% 24.1% 11.8% 1.6% 0.5% 0.0% 2.7%
197 109 64 34 6 0 0 11

92.1% 50.9% 29.9% 15.9% 2.8% 0.0% 0.0% 5.1%
510 296 156 83 19 3 2 9

95.0% 55.1% 29.1% 15.5% 3.5% 0.6% 0.4% 1.7%

民間の支援団
体

電話で相談でき
るところ

SNSなどインター
ネットの相談サイ

ト
その他 いない

相談しない
頼らない

無回答 合計

9 10 25 7 17 33 60 1224
0.7% 0.8% 2.0% 0.6% 1.4% 2.7% 4.9% -

3 0 2 2 9 14 2 187
1.6% 0.0% 1.1% 1.1% 4.8% 7.5% 1.1% -

2 3 11 2 2 4 3 214
0.9% 1.4% 5.1% 0.9% 0.9% 1.9% 1.4% -

3 6 10 1 4 12 4 537
0.6% 1.1% 1.9% 0.2% 0.7% 2.2% 0.7% -

高校生 家族・親族 友人・知人
近所の人
職場の人

学校の先生
スクールカウン
セラー

スクールソー
シャルワーカー

民生委員
児童委員

公的機関や
社会福祉協
議会の相談
窓口

982 514 251 119 18 3 2 21
87.7% 45.9% 22.4% 10.6% 1.6% 0.3% 0.2% 1.9%
173 83 42 20 3 0 0 6

82.8% 39.7% 20.1% 9.6% 1.4% 0.0% 0.0% 2.9%
177 101 51 25 3 2 0 3

89.4% 51.0% 25.8% 12.6% 1.5% 1.0% 0.0% 1.5%
439 218 105 56 12 0 1 9

95.4% 47.4% 22.8% 12.2% 2.6% 0.0% 0.2% 2.0%

民間の支援団
体

電話で相談でき
るところ

SNSなどインター
ネットの相談サイ

ト
その他 いない

相談しない
頼らない

無回答 合計

7 10 15 11 27 32 56 1120
0.6% 0.9% 1.3% 1.0% 2.4% 2.9% 5.0% -

2 2 1 1 14 13 1 209
1.0% 1.0% 0.5% 0.5% 6.7% 6.2% 0.5% -

4 2 5 3 6 7 3 198
2.0% 1.0% 2.5% 1.5% 3.0% 3.5% 1.5% -

1 6 8 4 3 8 5 460
0.2% 1.3% 1.7% 0.9% 0.7% 1.7% 1.1% -

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



問３３　公的制度や相談機関、支援サービスを知っているかどうか

（１）生活福祉金貸付制度

小学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

5 11 414 1000 99 1529
0.3% 0.7% 27.1% 65.4% 6.5% 100.0%

4 6 45 146 3 204
2.0% 2.9% 22.1% 71.6% 1.5% 100.0%

0 2 70 188 3 263
0.0% 0.8% 26.6% 71.5% 1.1% 100.0%

0 3 235 474 6 718
0.0% 0.4% 32.7% 66.0% 0.8% 100.0%

中学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

3 13 361 741 106 1224
0.2% 1.1% 29.5% 60.5% 8.7% 100.0%

3 3 55 121 5 187
1.6% 1.6% 29.4% 64.7% 2.7% 100.0%

0 5 69 136 4 214
0.0% 2.3% 32.2% 63.6% 1.9% 100.0%

0 4 183 342 8 537
0.0% 0.7% 34.1% 63.7% 1.5% 100.0%

高校生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

2 13 317 682 106 1120
0.2% 1.2% 28.3% 60.9% 9.5% 100.0%

2 7 64 133 3 209
1.0% 3.3% 30.6% 63.6% 1.4% 100.0%

0 2 47 142 7 198
0.0% 1.0% 23.7% 71.7% 3.5% 100.0%

0 1 158 290 11 460
0.0% 0.2% 34.3% 63.0% 2.4% 100.0%

（２）母子・父子寡婦福祉金貸付制度

小学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

8 6 544 838 133 1529
0.5% 0.4% 35.6% 54.8% 8.7% 100.0%

7 3 70 117 7 204
3.4% 1.5% 34.3% 57.4% 3.4% 100.0%

1 1 107 149 5 263
0.4% 0.4% 40.7% 56.7% 1.9% 100.0%

0 2 292 409 15 718
0.0% 0.3% 40.7% 57.0% 2.1% 100.0%

中学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

7 10 467 605 135 1224
0.6% 0.8% 38.2% 49.4% 11.0% 100.0%

4 3 81 91 8 187
2.1% 1.6% 43.3% 48.7% 4.3% 100.0%

2 4 94 106 8 214
0.9% 1.9% 43.9% 49.5% 3.7% 100.0%

1 2 222 292 20 537
0.2% 0.4% 41.3% 54.4% 3.7% 100.0%

高校生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

15 9 441 532 123 1120
1.3% 0.8% 39.4% 47.5% 11.0% 100.0%

9 5 83 110 2 209
4.3% 2.4% 39.7% 52.6% 1.0% 100.0%

1 2 78 108 9 198
0.5% 1.0% 39.4% 54.5% 4.5% 100.0%

2 1 214 225 18 460
0.4% 0.2% 46.5% 48.9% 3.9% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



（３）生活保護制度

小学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

2 6 1282 107 132 1529
0.1% 0.4% 83.8% 7.0% 8.6% 100.0%

1 4 172 20 7 204
0.5% 2.0% 84.3% 9.8% 3.4% 100.0%

1 1 225 32 4 263
0.4% 0.4% 85.6% 12.2% 1.5% 100.0%

0 0 671 33 14 718
0.0% 0.0% 93.5% 4.6% 1.9% 100.0%

中学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

2 3 973 111 135 1224
0.2% 0.2% 79.5% 9.1% 11.0% 100.0%

2 0 150 25 10 187
1.1% 0.0% 80.2% 13.4% 5.3% 100.0%

0 2 177 27 8 214
0.0% 0.9% 82.7% 12.6% 3.7% 100.0%

0 1 481 37 18 537
0.0% 0.2% 89.6% 6.9% 3.4% 100.0%

高校生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

3 1 902 88 126 1120
0.3% 0.1% 80.5% 7.9% 11.3% 100.0%

3 0 184 17 5 209
1.4% 0.0% 88.0% 8.1% 2.4% 100.0%

0 0 169 21 8 198
0.0% 0.0% 85.4% 10.6% 4.0% 100.0%

0 1 406 32 21 460
0.0% 0.2% 88.3% 7.0% 4.6% 100.0%

（４）生活困窮者自立支援制度

小学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

0 1 625 764 139 1529
0.0% 0.1% 40.9% 50.0% 9.1% 100.0%

0 1 83 112 8 204
0.0% 0.5% 40.7% 54.9% 3.9% 100.0%

0 0 120 138 5 263
0.0% 0.0% 45.6% 52.5% 1.9% 100.0%

0 0 330 373 15 718
0.0% 0.0% 46.0% 51.9% 2.1% 100.0%

中学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

0 3 492 584 145 1224
0.0% 0.2% 40.2% 47.7% 11.8% 100.0%

0 0 75 100 12 187
0.0% 0.0% 40.1% 53.5% 6.4% 100.0%

0 2 97 106 9 214
0.0% 0.9% 45.3% 49.5% 4.2% 100.0%

0 1 244 270 22 537
0.0% 0.2% 45.4% 50.3% 4.1% 100.0%

高校生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

0 2 478 510 130 1120
0.0% 0.2% 42.7% 45.5% 11.6% 100.0%

0 1 100 104 4 209
0.0% 0.5% 47.8% 49.8% 1.9% 100.0%

0 0 94 96 8 198
0.0% 0.0% 47.5% 48.5% 4.0% 100.0%

0 0 217 222 21 460
0.0% 0.0% 47.2% 48.3% 4.6% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



（５）就学援助制度

小学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

108 45 973 272 131 1529
7.1% 2.9% 63.6% 17.8% 8.6% 100.0%
57 11 94 34 8 204

27.9% 5.4% 46.1% 16.7% 3.9% 100.0%
24 11 168 57 3 263

9.1% 4.2% 63.9% 21.7% 1.1% 100.0%
16 10 558 120 14 718

2.2% 1.4% 77.7% 16.7% 1.9% 100.0%

中学生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

105 58 746 183 132 1224
8.6% 4.7% 60.9% 15.0% 10.8% 100.0%
61 14 76 27 9 187

32.6% 7.5% 40.6% 14.4% 4.8% 100.0%
20 16 130 40 8 214

9.3% 7.5% 60.7% 18.7% 3.7% 100.0%
15 21 405 79 17 537

2.8% 3.9% 75.4% 14.7% 3.2% 100.0%

高校生 利用している
利用したことがあ

る
利用したことはない
が知っている

制度を知らない 無回答 合計

116 56 681 139 128 1120
10.4% 5.0% 60.8% 12.4% 11.4% 100.0%

52 25 92 36 4 209
24.9% 12.0% 44.0% 17.2% 1.9% 100.0%

22 6 137 27 6 198
11.1% 3.0% 69.2% 13.6% 3.0% 100.0%

23 10 358 49 20 460
5.0% 2.2% 77.8% 10.7% 4.3% 100.0%

問３４　就学支援援助を受けているか
小学生 受けている 受けていない 分からない 無回答 合計

135 1215 64 115 1529
8.8% 79.5% 4.2% 7.5% 100.0%
63 120 13 8 204

30.9% 58.8% 6.4% 3.9% 100.0%
29 212 15 7 263

11.0% 80.6% 5.7% 2.7% 100.0%
25 661 20 12 718

3.5% 92.1% 2.8% 1.7% 100.0%

中学生 受けている 受けていない 分からない 無回答 合計

138 903 61 122 1224
11.3% 73.8% 5.0% 10.0% 100.0%

68 93 15 11 187
36.4% 49.7% 8.0% 5.9% 100.0%

25 169 11 9 214
11.7% 79.0% 5.1% 4.2% 100.0%

29 477 16 15 537
5.4% 88.8% 3.0% 2.8% 100.0%

高校生 受けている 受けていない 分からない 無回答 合計

216 663 115 126 1120
19.3% 59.2% 10.3% 11.3% 100.0%

76 101 25 7 209
36.4% 48.3% 12.0% 3.3% 100.0%

45 123 21 9 198
22.7% 62.1% 10.6% 4.5% 100.0%

62 337 38 23 460
13.5% 73.3% 8.3% 5.0% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



問３５　就学援助を受けていない理由

小学生

申請しなかった
(申請要件を
満たしていない
と判断した)

申請しなかった
(申請の仕方が
わからなかった)

申請しなかった
(申請することに
抵抗があった)

申請しなかった
(必要ないと判
断した)

申請したが、
認定されなかっ

た

就学応援制
度を知らなかっ

た
その他 無回答 合計

636 14 15 353 26 122 20 29 1215
52.3% 1.2% 1.2% 29.1% 2.1% 10.0% 1.6% 2.4% 100.0%

66 4 8 17 6 15 4 0 120
55.0% 3.3% 6.7% 14.2% 5.0% 12.5% 3.3% 0.0% 100.0%
108 5 4 53 8 27 6 1 212

50.9% 2.4% 1.9% 25.0% 3.8% 12.7% 2.8% 0.5% 100.0%
361 1 0 217 7 56 6 13 661

54.6% 0.2% 0.0% 32.8% 1.1% 8.5% 0.9% 2.0% 100.0%

中学生

申請しなかった
(申請要件を
満たしていない
と判断した)

申請しなかった
(申請の仕方が
わからなかった)

申請しなかった
(申請することに
抵抗があった)

申請しなかった
(必要ないと判
断した)

申請したが、
認定されなかっ

た

就学応援制
度を知らなかっ

た
その他 無回答 合計

501 6 6 241 26 87 14 22 903
55.5% 0.7% 0.7% 26.7% 2.9% 9.6% 1.6% 2.4% 100.0%

54 3 4 15 4 10 1 2 93
58.1% 3.2% 4.3% 16.1% 4.3% 10.8% 1.1% 2.2% 100.0%

87 1 0 46 8 22 3 2 169
51.5% 0.6% 0.0% 27.2% 4.7% 13.0% 1.8% 1.2% 100.0%
273 1 0 137 11 37 8 10 477

57.2% 0.2% 0.0% 28.7% 2.3% 7.8% 1.7% 2.1% 100.0%

高校生

申請しなかった
(申請要件を
満たしていない
と判断した)

申請しなかった
(申請の仕方が
わからなかった)

申請しなかった
(申請することに
抵抗があった)

申請しなかった
(必要ないと判
断した)

申請したが、
認定されなかっ

た

就学応援制
度を知らなかっ

た
その他 無回答 合計

371 6 4 151 64 33 13 21 663
56.0% 0.9% 0.6% 22.8% 9.7% 5.0% 2.0% 3.2% 100.0%

58 4 3 9 8 13 3 3 101
57.4% 4.0% 3.0% 8.9% 7.9% 12.9% 3.0% 3.0% 100.0%

68 2 0 30 14 7 0 2 123
55.3% 1.6% 0.0% 24.4% 11.4% 5.7% 0.0% 1.6% 100.0%
189 0 1 91 34 9 5 8 337

56.1% 0.0% 0.3% 27.0% 10.1% 2.7% 1.5% 2.4% 100.0%

問３６　家や学校以外で子どもに利用させたい場所
（１）無料または低料金で勉強を教えてくれる場所

利用させてみた
い

利用させたくない わからない

65 859 97 383 125 1529
4.3% 56.2% 6.3% 25.0% 8.2% 100.0%
13 133 5 46 7 204

6.4% 65.2% 2.5% 22.5% 3.4% 100.0%
14 167 17 60 5 263

5.3% 63.5% 6.5% 22.8% 1.9% 100.0%
27 417 62 194 18 718

3.8% 58.1% 8.6% 27.0% 2.5% 100.0%

利用させてみた
い

利用させたくない わからない

55 681 71 291 126 1224
4.5% 55.6% 5.8% 23.8% 10.3% 100.0%

9 119 5 45 9 187
4.8% 63.6% 2.7% 24.1% 4.8% 100.0%
11 136 11 48 8 214

5.1% 63.6% 5.1% 22.4% 3.7% 100.0%
23 312 43 136 23 537

4.3% 58.1% 8.0% 25.3% 4.3% 100.0%

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

中学生 利用させている
利用させていない

無回答 合計

利用させていない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 利用させている

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層



利用させてみた
い

利用させたくない わからない

39 478 70 371 162 1120
3.5% 42.7% 6.3% 33.1% 14.5% 100.0%

6 113 10 73 7 209
2.9% 54.1% 4.8% 34.9% 3.3% 100.0%

9 99 8 66 16 198
4.5% 50.0% 4.0% 33.3% 8.1% 100.0%
19 194 44 163 40 460

4.1% 42.2% 9.6% 35.4% 8.7% 100.0%

（２）無料か低額で子供だけで安心してごはんを食べに行ける場所（子ども食堂など）

利用させてみた
い

利用させたくない わからない

61 642 210 467 149 1529
4.0% 42.0% 13.7% 30.5% 9.7% 100.0%
13 114 12 55 10 204

6.4% 55.9% 5.9% 27.0% 4.9% 100.0%
10 147 28 72 6 263

3.8% 55.9% 10.6% 27.4% 2.3% 100.0%
26 282 131 254 25 718

3.6% 39.3% 18.2% 35.4% 3.5% 100.0%

利用させてみた
い

利用させたくない わからない

30 463 158 420 153 1224
2.5% 37.8% 12.9% 34.3% 12.5% 100.0%

6 99 15 55 12 187
3.2% 52.9% 8.0% 29.4% 6.4% 100.0%

4 96 35 67 12 214
1.9% 44.9% 16.4% 31.3% 5.6% 100.0%
14 197 80 217 29 537

2.6% 36.7% 14.9% 40.4% 5.4% 100.0%

利用させてみた
い

利用させたくない わからない

7 332 166 429 186 1120
0.6% 29.6% 14.8% 38.3% 16.6% 100.0%

4 97 23 76 9 209
1.9% 46.4% 11.0% 36.4% 4.3% 100.0%

2 67 33 77 19 198
1.0% 33.8% 16.7% 38.9% 9.6% 100.0%

1 120 97 193 49 460
0.2% 26.1% 21.1% 42.0% 10.7% 100.0%

（３）自分や家族、友達のことを相談できる人がいる場所（電話やネットの相談含む）

利用させてみた
い

利用させたくない わからない

36 505 117 703 168 1529
2.4% 33.0% 7.7% 46.0% 11.0% 100.0%
11 76 13 93 11 204

5.4% 37.3% 6.4% 45.6% 5.4% 100.0%
8 100 19 128 8 263

3.0% 38.0% 7.2% 48.7% 3.0% 100.0%
12 252 62 361 31 718

1.7% 35.1% 8.6% 50.3% 4.3% 100.0%
非生活困難層

利用させていない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 利用させている

非生活困難層

高校生 利用させている
利用させていない

無回答 合計

利用させていない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 利用させている

非生活困難層

小学生 利用させている
利用させていない

無回答 合計

利用させていない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

高校生 利用させている



利用させてみた
い

利用させたくない わからない

26 396 70 562 170 1224
2.1% 32.4% 5.7% 45.9% 13.9% 100.0%

4 81 5 82 15 187
2.1% 43.3% 2.7% 43.9% 8.0% 100.0%

6 72 15 108 13 214
2.8% 33.6% 7.0% 50.5% 6.1% 100.0%
11 188 39 266 33 537

2.0% 35.0% 7.3% 49.5% 6.1% 100.0%

利用させてみた
い

利用させたくない わからない

23 284 63 557 193 1120
2.1% 25.4% 5.6% 49.7% 17.2% 100.0%

7 59 6 126 11 209
3.3% 28.2% 2.9% 60.3% 5.3% 100.0%

8 57 12 102 19 198
4.0% 28.8% 6.1% 51.5% 9.6% 100.0%

5 136 43 229 47 460
1.1% 29.6% 9.3% 49.8% 10.2% 100.0%

問３７　コロナウイルス感染拡大する前と現在で変わった事
（１）世帯全体の収入

225 270 941 93 1529
14.7% 17.7% 61.5% 6.1% 100.0%

14 86 100 4 204
6.9% 42.2% 49.0% 2.0% 100.0%
39 68 152 4 263

14.8% 25.9% 57.8% 1.5% 100.0%
139 61 509 9 718

19.4% 8.5% 70.9% 1.3% 100.0%

152 184 795 93 1224
12.4% 15.0% 65.0% 7.6% 100.0%

19 60 104 4 187
10.2% 32.1% 55.6% 2.1% 100.0%

24 36 150 4 214
11.2% 16.8% 70.1% 1.9% 100.0%

87 53 391 6 537
16.2% 9.9% 72.8% 1.1% 100.0%

110 198 713 99 1120
9.8% 17.7% 63.7% 8.8% 100.0%
13 72 121 3 209

6.2% 34.4% 57.9% 1.4% 100.0%
17 46 130 5 198

8.6% 23.2% 65.7% 2.5% 100.0%
63 45 342 10 460

13.7% 9.8% 74.3% 2.2% 100.0%

（２）生活に必要な支出

1053 25 351 100 1529
68.9% 1.6% 23.0% 6.5% 100.0%
173 2 24 5 204

84.8% 1.0% 11.8% 2.5% 100.0%
198 10 52 3 263

75.3% 3.8% 19.8% 1.1% 100.0%
491 9 207 11 718

68.4% 1.3% 28.8% 1.5% 100.0%

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 増えた 減った 変わらない 無回答

非生活困難層

小学生 増えた 減った 変わらない 無回答

利用させていない
無回答 合計

全体

困窮層

周辺層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 利用させている

中学生 利用させている
利用させていない

無回答 合計



834 16 275 99 1224
68.1% 1.3% 22.5% 8.1% 100.0%
153 7 23 4 187

81.8% 3.7% 12.3% 2.1% 100.0%
172 1 35 6 214

80.4% 0.5% 16.4% 2.8% 100.0%
350 6 168 13 537

65.2% 1.1% 31.3% 2.4% 100.0%

700 24 284 112 1120
62.5% 2.1% 25.4% 10.0% 100.0%
171 8 27 3 209

81.8% 3.8% 12.9% 1.4% 100.0%
147 4 40 7 198

74.2% 2.0% 20.2% 3.5% 100.0%
274 8 162 16 460

59.6% 1.7% 35.2% 3.5% 100.0%

（３）家族が家庭内で一緒に過ごす時間

264 240 921 104 1529
17.3% 15.7% 60.2% 6.8% 100.0%

27 60 112 5 204
13.2% 29.4% 54.9% 2.5% 100.0%

57 59 143 4 263
21.7% 22.4% 54.4% 1.5% 100.0%
124 81 500 13 718

17.3% 11.3% 69.6% 1.8% 100.0%

176 211 734 103 1224
14.4% 17.2% 60.0% 8.4% 100.0%

31 49 103 4 187
16.6% 26.2% 55.1% 2.1% 100.0%

37 31 139 7 214
17.3% 14.5% 65.0% 3.3% 100.0%

86 86 352 13 537
16.0% 16.0% 65.5% 2.4% 100.0%

131 206 667 116 1120
11.7% 18.4% 59.6% 10.4% 100.0%

24 63 117 5 209
11.5% 30.1% 56.0% 2.4% 100.0%

23 44 122 9 198
11.6% 22.2% 61.6% 4.5% 100.0%

58 66 317 19 460
12.6% 14.3% 68.9% 4.1% 100.0%

（４）家族が一緒に出掛ける機会

175 525 727 102 1529
11.4% 34.3% 47.5% 6.7% 100.0%

11 105 81 7 204
5.4% 51.5% 39.7% 3.4% 100.0%
33 115 112 3 263

12.5% 43.7% 42.6% 1.1% 100.0%
94 216 396 12 718

13.1% 30.1% 55.2% 1.7% 100.0%

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 増えた 減った 変わらない 無回答

中学生 増えた 減った 変わらない 無回答



85 486 551 102 1224
6.9% 39.7% 45.0% 8.3% 100.0%
11 89 83 4 187

5.9% 47.6% 44.4% 2.1% 100.0%
21 98 89 6 214

9.8% 45.8% 41.6% 2.8% 100.0%
37 199 288 13 537

6.9% 37.1% 53.6% 2.4% 100.0%

56 473 472 119 1120
5.0% 42.2% 42.1% 10.6% 100.0%
10 129 66 4 209

4.8% 61.7% 31.6% 1.9% 100.0%
9 97 83 9 198

4.5% 49.0% 41.9% 4.5% 100.0%
28 175 236 21 460

6.1% 38.0% 51.3% 4.6% 100.0%

（５）お子さんとお話をすること

236 88 1106 99 1529
15.4% 5.8% 72.3% 6.5% 100.0%

32 25 142 5 204
15.7% 12.3% 69.6% 2.5% 100.0%

58 20 180 5 263
22.1% 7.6% 68.4% 1.9% 100.0%

98 25 585 10 718
13.6% 3.5% 81.5% 1.4% 100.0%

148 107 865 104 1224
12.1% 8.7% 70.7% 8.5% 100.0%

30 27 126 4 187
16.0% 14.4% 67.4% 2.1% 100.0%

28 26 153 7 214
13.1% 12.1% 71.5% 3.3% 100.0%

61 34 428 14 537
11.4% 6.3% 79.7% 2.6% 100.0%

121 104 775 120 1120
10.8% 9.3% 69.2% 10.7% 100.0%

26 38 140 5 209
12.4% 18.2% 67.0% 2.4% 100.0%

25 18 145 10 198
12.6% 9.1% 73.2% 5.1% 100.0%

51 37 352 20 460
11.1% 8.0% 76.5% 4.3% 100.0%

（６）家庭内で言い争ったり、もめごとが起こること

248 94 1079 108 1529
16.2% 6.1% 70.6% 7.1% 100.0%

54 14 129 7 204
26.5% 6.9% 63.2% 3.4% 100.0%

59 24 177 3 263
22.4% 9.1% 67.3% 1.1% 100.0%

92 39 574 13 718
12.8% 5.4% 79.9% 1.8% 100.0%

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 増えた 減った 変わらない 無回答

中学生 増えた 減った 変わらない 無回答



143 89 874 118 1224
11.7% 7.3% 71.4% 9.6% 100.0%

31 14 137 5 187
16.6% 7.5% 73.3% 2.7% 100.0%

37 19 148 10 214
17.3% 8.9% 69.2% 4.7% 100.0%

51 39 431 16 537
9.5% 7.3% 80.3% 3.0% 100.0%

94 79 823 124 1120
8.4% 7.1% 73.5% 11.1% 100.0%
37 15 151 6 209

17.7% 7.2% 72.2% 2.9% 100.0%
19 15 155 9 198

9.6% 7.6% 78.3% 4.5% 100.0%
25 35 378 22 460

5.4% 7.6% 82.2% 4.8% 100.0%

（７）あなた自身がイライラや不安を感じたり、気分が沈むこと

427 84 916 102 1529
27.9% 5.5% 59.9% 6.7% 100.0%

94 16 88 6 204
46.1% 7.8% 43.1% 2.9% 100.0%
104 13 143 3 263

39.5% 4.9% 54.4% 1.1% 100.0%
157 39 513 9 718

21.9% 5.4% 71.4% 1.3% 100.0%

302 61 749 112 1224
24.7% 5.0% 61.2% 9.2% 100.0%

82 7 94 4 187
43.9% 3.7% 50.3% 2.1% 100.0%

63 18 126 7 214
29.4% 8.4% 58.9% 3.3% 100.0%
104 26 392 15 537

19.4% 4.8% 73.0% 2.8% 100.0%

241 63 695 121 1120
21.5% 5.6% 62.1% 10.8% 100.0%

88 13 103 5 209
42.1% 6.2% 49.3% 2.4% 100.0%

46 12 132 8 198
23.2% 6.1% 66.7% 4.0% 100.0%

72 25 341 22 460
15.7% 5.4% 74.1% 4.8% 100.0%

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

中学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

小学生 増えた 減った 変わらない 無回答

合計

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

高校生 増えた 減った 変わらない 無回答

中学生 増えた 減った 変わらない 無回答



問３８　県や市町村に力を入れてほしい子供に関する取組

小学生
妊娠期からの
子育て家庭へ
の支援

子育ての経済
的負担を軽くす

る

０才から小学校
に入るまでの子ど
もの教育や保育
の充実

小学校・中学
校・高校で心
身の健康や確
かな学力を身
につける

家庭や学校以
外で子どもが
安心して過ご
せる場所の充

実

子育てしながら
働きやすい環
境づくり

安心して子育
てできるまちづく

り

児童虐待
（体罰や暴
言、育児放棄
など）の防止

148 1035 137 693 385 757 336 104
9.7% 67.7% 9.0% 45.3% 25.2% 49.5% 22.0% 6.8%
27 148 16 77 53 101 37 11

13.2% 72.5% 7.8% 37.7% 26.0% 49.5% 18.1% 5.4%
31 211 29 123 63 126 50 18

11.8% 80.2% 11.0% 46.8% 24.0% 47.9% 19.0% 6.8%
65 468 74 351 183 385 181 54

9.1% 65.2% 10.3% 48.9% 25.5% 53.6% 25.2% 7.5%
家族と暮らすこ
とができない子
どもへの支援

ひとり親家庭へ
の支援

障がいのある子ど
もやその家族へ
の支援

その他 特にない わからない 無回答 合計

57 105 144 51 16 16 54 1529
3.7% 6.9% 9.4% 3.3% 1.0% 1.0% 3.5% -

9 44 27 8 1 3 1 204
4.4% 21.6% 13.2% 3.9% 0.5% 1.5% 0.5% -

8 14 25 16 3 1 0 263
3.0% 5.3% 9.5% 6.1% 1.1% 0.4% 0.0% -
31 29 75 20 9 6 4 718

4.3% 4.0% 10.4% 2.8% 1.3% 0.8% 0.6% -

中学生
妊娠期からの
子育て家庭へ
の支援

子育ての経済
的負担を軽くす

る

０才から小学校
に入るまでの子ど
もの教育や保育
の充実

小学校・中学
校・高校で心
身の健康や確
かな学力を身
につける

家庭や学校以
外で子どもが
安心して過ご
せる場所の充

実

子育てしながら
働きやすい環
境づくり

安心して子育
てできるまちづく

り

児童虐待
（体罰や暴
言、育児放棄
など）の防止

120 816 80 603 233 491 241 100
9.8% 66.7% 6.5% 49.3% 19.0% 40.1% 19.7% 8.2%
13 136 6 80 38 68 31 10

7.0% 72.7% 3.2% 42.8% 20.3% 36.4% 16.6% 5.3%
26 152 19 99 38 103 35 10

12.1% 71.0% 8.9% 46.3% 17.8% 48.1% 16.4% 4.7%
57 354 37 292 109 220 121 54

10.6% 65.9% 6.9% 54.4% 20.3% 41.0% 22.5% 10.1%
家族と暮らすこ
とができない子
どもへの支援

ひとり親家庭へ
の支援

障がいのある子ど
もやその家族へ
の支援

その他 特にない わからない 無回答 合計

60 132 118 53 23 26 51 1224
4.9% 10.8% 9.6% 4.3% 1.9% 2.1% 4.2% -

6 54 18 12 6 7 1 187
3.2% 28.9% 9.6% 6.4% 3.2% 3.7% 0.5% -

6 24 24 13 6 6 2 214
2.8% 11.2% 11.2% 6.1% 2.8% 2.8% 0.9% -
33 36 60 17 8 5 10 537

6.1% 6.7% 11.2% 3.2% 1.5% 0.9% 1.9% -

困窮層

周辺層

非生活困難層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

全体



高校生
妊娠期からの
子育て家庭へ
の支援

子育ての経済
的負担を軽くす

る

０才から小学校
に入るまでの子ど
もの教育や保育
の充実

小学校・中学
校・高校で心
身の健康や確
かな学力を身
につける

家庭や学校以
外で子どもが
安心して過ご
せる場所の充

実

子育てしながら
働きやすい環
境づくり

安心して子育
てできるまちづく

り

児童虐待
（体罰や暴
言、育児放棄
など）の防止

148 1035 137 693 385 757 336 104
13.2% 92.4% 12.2% 61.9% 34.4% 67.6% 30.0% 9.3%

27 148 16 77 53 101 37 11
12.9% 70.8% 7.7% 36.8% 25.4% 48.3% 17.7% 5.3%

31 211 29 123 63 126 50 18
15.7% 106.6% 14.6% 62.1% 31.8% 63.6% 25.3% 9.1%

65 468 74 351 183 385 181 54
14.1% 101.7% 16.1% 76.3% 39.8% 83.7% 39.3% 11.7%

家族と暮らすこ
とができない子
どもへの支援

ひとり親家庭へ
の支援

障がいのある子ど
もやその家族へ
の支援

その他 特にない わからない 無回答 合計

57 105 144 51 16 16 57 1120
5.1% 9.4% 12.9% 4.6% 1.4% 1.4% 5.1% -

9 44 27 8 1 3 2 209
4.3% 21.1% 12.9% 3.8% 0.5% 1.4% 1.0% -

8 14 25 16 3 1 5 198
4.0% 7.1% 12.6% 8.1% 1.5% 0.5% 2.5% -
31 29 75 20 9 6 7 460

6.7% 6.3% 16.3% 4.3% 2.0% 1.3% 1.5% -

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層

非生活困難層

全体

困窮層

周辺層


